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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=9;B=4;C=4;D=2;F=7;G=3
if B==5:

D=A*F
if (D!=5)or(not(C==3)):

C=B*G
B=G+B

else:
G=G-D
if (not(G<5))or(B<4):

G=G-D
else:

if F<=8:
G=G*B

else:
A=C-F

A=C+F
F=C+D

D=F*G
print(F+C+A-G)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=4;C=8;D=8;F=4;G=3
if F<2:

if (A==8)or(G>5):
C=C+A

if D<=7:
A=C*A

G=D-B
else:

A=B+D
if (D>9)and(A!=4):

B=B+A
if D<=2:

G=F*F
else:

if (B==9)or(C<8):

A=F-A
else:

A=A+C
G=F-G

D=G*A
print(C+G+F-B)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=6;C=8;D=6;F=3;G=7
if D!=3:

C=B-B
if (A<9)or(G<2):

if B>=2:
D=G*B

F=B*F
if (not(A==7))and(D>=7):

D=A*D
if A<=3:

B=C+F
else:

A=G-F
else:

if (B!=7)and(G<7):
B=B*A

else:
G=C*C

F=A*B
C=A-G
print(D+G+B-C)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=5;B=3;C=7;D=9;F=7;G=4
if A<=6:

G=G*A
if (D>=7)or(G<2):

if A!=9:
G=C+A

else:
if (B==7)or(C>=5):

D=D-G
else:

if D>=6:
F=B*F

A=C*B
G=A-B

A=D*A
if (B>2)and(B<5):

B=D-D
if F!=5:

C=B*B
else:

B=C*F
else:

if (F>=4)and(A>=3):
A=B+B

else:
F=C*C

C=A+G
C=F*B
print(D+A+C+G)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=8;B=5;C=6;D=5;F=5;G=8
if C>3:

if (C>7)or(C<=9):
if C==3:

if (not(C!=3))and(B==6):
A=B+B

else:
A=A+C

A=F-G
else:

A=F-A
F=D+A

else:
D=B-F

C=F+F
else:

if D<8:
if (G>6)and(B!=8):

if G!=3:
F=C*G

else:
D=A-D

else:
A=C-B

F=F+A
G=B-C
print(A+D+C-B)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=6;B=7;C=7;D=2;F=3;G=6
if A>8:

F=A+B
if (F>2)and(A<7):

A=C*B
B=F*B

else:
D=F+G
if (A!=2)or(not(G>=7)):

D=F+G
else:

if B<=6:
D=C*D

else:
B=F-B

G=G*F
C=G*G

A=C-F
print(B+F+G-C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=2;B=9;C=6;D=5;F=2;G=9
if F!=2:

if (F<=4)or(D==4):
G=G-D

if B>2:
G=D-D

C=D-B
else:

F=F+A
if (not(A>4))or(A==5):

A=D+B
if B==6:

F=C*D
else:

if (G>=8)or(F<=7):
B=A*A

else:
D=C*D

F=F+B
G=C*C

print(C+A+G+F)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=5;B=4;C=6;D=5;F=7;G=4
if C>9:

F=G-G
if (not(F==8))and(C<=4):

if D<2:
C=A-D

C=D-B
if (not(G<4))or(not(F>5)):

B=B+B
if D<=2:

C=F*G
else:

C=G-A
else:

if (B>=2)or(A<=2):
F=A-C

else:
B=A+A

B=D-B
B=F+F
print(C+D+G-A)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=8;B=6;C=2;D=2;F=9;G=8
if B<=2:

D=F*B
if (D>7)or(B<=6):

A=F*D
F=C+B

else:
D=G-B
if (B>7)or(D!=8):

D=G-B
else:

if F==8:
G=D*A

else:
D=A-D

B=C+D
G=B-C

B=G-A
print(F+D+A-C)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=7;B=6;C=6;D=5;F=6;G=7
if G<6:

if (A<=3)or(A<9):
F=B*D

if C==6:
F=C+C

D=A+D
else:

G=D+B
if (A==2)and(C>=4):

F=B-A
if A!=8:

A=B*C
else:

if (D==4)and(G>=9):

C=F-F
else:

A=A+F
G=B-B

B=B+G
print(F+A+C-B)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=4;B=4;C=8;D=4;F=2;G=3
if C!=4:

A=F-F
if (not(G>6))and(A<=3):

if F!=5:
C=D*B

B=A-G
if (F<3)and(F==9):

G=A-D
if G>9:

B=C*C
else:

F=F+G
else:

if (C>8)and(A!=5):
B=F-A

else:
B=F+D

C=C-F
B=F*G
print(C+B+D+F)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=4;B=8;C=4;D=4;F=4;G=5
if F>=6:

D=B*D
if (B<=7)and(C>=5):

if D>=2:
B=F-C

else:
if (not(C!=4))and(G!=7):

G=B*F
else:

if G<4:
C=D+G

B=A+D
C=B*F

B=A+C
if (D==9)or(C==5):

C=D*D
if F>=8:

C=F-C
else:

C=B-C
else:

if (B<=3)or(B==2):
B=C*D

else:
G=G*A

F=B-D
B=D+B
print(D+C+G-F)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=9;B=2;C=7;D=7;F=7;G=5
if C>=7:

if (D>=4)or(not(G<=3)):
if F>=6:

if (not(G<=5))and(not(D>=3)):
A=F*D

else:
G=A+D

B=B+C
else:

G=B*F
B=B-B

else:
D=G*C

B=C-C
else:

if D>=4:
if (not(B==7))or(B<8):

if F>2:
C=D+B

else:
B=F*B

else:
A=C*A

B=C*F
F=A-C
print(F+C+G-B)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=2;B=9;C=6;D=7;F=4;G=7
if B<5:

G=C-C
if (A>=9)or(F>=5):

F=G*C
B=C*A

else:
F=C-G
if (C<7)and(G>4):

F=C-G
else:

if C==9:
B=D+A

else:
D=B-F

C=F*F
B=C*C

D=F-G
print(F+C+A-B)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=6;B=7;C=7;D=7;F=5;G=8
if G>8:

if (C>=9)or(B>=2):
F=A-B

if G>7:
G=B*A

A=B-B
else:

D=A+F
if (C!=4)and(D<5):

B=F*B
if D>=4:

C=G*C
else:

if (A<=2)or(A<=2):
G=B*A

else:
F=A+D

G=A+C
G=G+G

print(G+A+C-B)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=6;B=3;C=6;D=6;F=9;G=6
if G<5:

C=C-G
if (D!=9)and(G>2):

if B>=8:
C=B*B

F=F*F
if (C>=4)and(D==5):

C=G-F
if A<=7:

B=B-B
else:

D=D*D
else:

if (F!=9)or(F<4):
C=F*F

else:
D=F*B

A=G-F
A=C*C
print(F+G+D+B)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=3;B=9;C=7;D=4;F=3;G=3
if D>=3:

C=G*G
if (D==7)or(F<8):

D=G-F
D=F*B

else:
C=D-A
if (A<7)and(A>=4):

C=D-A
else:

if A!=5:
C=D+D

else:
G=D*F

B=C-D
G=B+A

B=A-G
print(B+D+C+F)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=8;B=3;C=2;D=3;F=9;G=9
if F==6:

if (not(D!=4))and(not(G!=7)):
B=A+F

if C<8:
D=B-D

G=G-D
else:

D=D*G
if (F>7)and(G>=4):

G=F*B
if B!=3:

F=F*B
else:

if (G>5)and(G<=7):

A=F*A
else:

C=B+B
G=B+G

F=B+G
print(B+C+F-A)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=9;B=2;C=3;D=4;F=6;G=7
if G>=4:

B=B*F
if (G<=5)or(not(G>8)):

if F!=2:
A=G-G

A=F-G
if (G>=3)or(D==3):

G=F*F
if B>5:

C=A-A
else:

C=A-C
else:

if (G>=8)or(D!=8):
A=D+C

else:
G=B+F

A=B-G
D=D+B
print(A+C+F-D)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=6;B=7;C=6;D=2;F=7;G=3
if G<2:

A=D+C
if (G==8)and(D==4):

if G!=3:
D=A+B

else:
if (not(G<6))or(not(B<=4)):

C=A*A
else:

if C>8:
B=C-C

A=G*G
D=A+C

D=A*F
if (G<3)and(D<=8):

G=F+C
if A<=5:

A=D-D
else:

D=A*B
else:

if (B!=5)or(D>6):
G=B+G

else:
B=C+G

F=B+B
G=C+F
print(F+B+A-D)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=4;B=7;C=6;D=3;F=4;G=8
if D<=5:

if (not(B<=2))or(not(B>=4)):
if D>9:

if (D==7)or(D<6):
F=C-F

else:
C=D*C

G=G+A
else:

B=G+G
C=A*B

else:
B=B*A

G=F+F
else:

if F>8:
if (not(C==9))and(F!=6):

if C==2:
G=C-B

else:
F=C*F

else:
B=C-F

A=F-G
C=B*G
print(C+G+B-F)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=6;B=5;C=3;D=7;F=4;G=3
if A!=9:

G=F+D
if (A>3)and(G>=2):

A=C+A
B=G+B

else:
B=D-B
if (D>4)or(not(D>9)):

B=D-B
else:

if F>=4:
B=F*G

else:
F=A-F

C=D-C
A=G-F

B=A*F
print(A+G+C+D)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=9;B=8;C=4;D=8;F=8;G=7
if C!=5:

if (C<4)or(F>3):
F=C+B

if D>2:
F=D+G

A=C+D
else:

C=C*B
if (A==8)and(A==3):

B=G*F
if A>=6:

B=G*G
else:

if (F!=3)or(F>=7):
B=G*D

else:
G=G+A

F=A+D
F=D*G

print(C+B+D-F)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=5;B=9;C=3;D=8;F=6;G=4
if G<=6:

D=G*F
if (B>8)or(B==9):

if A!=9:
G=A-B

A=F+A
if (G<9)and(A>9):

A=F*B
if B<=2:

F=C*D
else:

D=B*B
else:

if (C==3)and(C<3):
B=B*F

else:
A=D-F

G=A+B
B=A*C
print(G+B+F-A)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=3;B=5;C=3;D=9;F=4;G=4
if F>2:

B=C+C
if (A<=8)and(D!=6):

F=F-C
C=G+F

else:
A=F+F
if (F>3)or(C>=6):

A=F+F
else:

if B<2:
D=D-D

else:
C=A-C

C=D*C
F=G*G

C=G-A
print(D+A+G-C)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=3;B=9;C=9;D=4;F=6;G=2
if G<8:

if (G>2)or(A<=7):
F=G*B

if D==7:
G=A-C

C=G+B
else:

D=D-C
if (F>9)or(G==9):

A=F*D
if G>=5:

F=D*G
else:

if (A!=7)or(D==2):

F=D*B
else:

C=D*D
D=B+C

D=A*D
print(F+D+G-C)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=8;C=8;D=6;F=4;G=4
if D==7:

G=F-F
if (D<=9)and(C>6):

if A>=7:
C=F+B

G=C*F
if (A<=5)or(A<=7):

C=G+G
if F==7:

D=C-F
else:

G=G+C
else:

if (not(G!=3))or(D>9):
B=B-F

else:
G=F-C

B=B+F
D=C*B
print(B+C+D-G)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=3;B=7;C=8;D=4;F=8;G=4
if B>5:

A=F*D
if (G<=6)and(G<=5):

if C<2:
F=C+G

else:
if (not(G==3))and(A>=5):

D=C*F
else:

if C>9:
B=C*G

B=A-B
A=A-G

B=C-G
if (D>3)or(not(F<8)):

A=F*A
if D<6:

D=B-A
else:

C=F*B
else:

if (C==8)and(D!=9):
F=A+C

else:
C=F-F

C=F-A
A=C-A
print(B+C+D-A)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=6;B=6;C=7;D=4;F=8;G=9
if C==2:

if (not(F>8))or(F>8):
if G>3:

if (D<6)and(D<7):
F=F*B

else:
B=D-D

C=F-A
else:

G=C-A
B=D-G

else:
A=A+F

A=G*F
else:

if G<7:
if (D<=4)and(C>=6):

if F<=4:
D=A-G

else:
C=G*G

else:
C=B-G

G=F+F
C=C-D
print(D+F+C-G)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=6;B=9;C=9;D=3;F=2;G=2
if G<=6:

C=C-B
if (G<4)or(B<6):

D=C*D
C=F*G

else:
G=A+C
if (C!=8)or(A!=5):

G=A+C
else:

if C<=3:
G=B+F

else:
A=G+C

F=B*F
B=F+C

F=C-F
print(G+C+B-F)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=7;B=4;C=8;D=7;F=5;G=5
if D>=6:

if (D==4)or(F!=5):
B=G*F

if C>=6:
B=F*A

D=C*B
else:

B=G-C
if (not(A<=2))or(C>=5):

A=D*D
if A>2:

C=C+G
else:

if (not(F<=2))and(F<=7):
F=D+B

else:
D=A+B

B=C+C
C=B-C

print(D+C+B-A)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=8;B=5;C=4;D=7;F=6;G=4
if A>2:

A=G-C
if (D<=6)or(B<3):

if C>=3:
B=B+F

G=A*D
if (F<=6)and(not(C!=9)):

B=C+G
if A==7:

A=G+F
else:

B=A+F
else:

if (not(B!=7))and(C<9):
G=A+F

else:
C=A*B

D=D*C
G=F-F
print(B+A+D-F)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=4;B=8;C=2;D=5;F=3;G=6
if A>4:

D=G-A
if (G<3)or(B!=2):

F=A-G
D=B-G

else:
D=B*D
if (G!=8)and(G<=3):

D=B*D
else:

if D>=8:
G=F+A

else:
D=C-A

A=G*A
B=F*G

F=F-F
print(B+F+C+D)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=3;B=7;C=7;D=2;F=2;G=5
if B==9:

if (A>2)or(C<=3):
D=B+A

if G!=8:
F=F+A

F=A+C
else:

D=F-C
if (D>=5)or(A>7):

B=F-F
if A!=4:

F=G*C
else:

if (B!=5)and(G>8):

G=A*F
else:

G=A-F
F=A-G

F=C-F
print(A+G+C-D)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=2;B=3;C=6;D=9;F=9;G=9
if G<2:

G=C+B
if (not(C>=2))or(D<4):

if G<2:
F=B-G

F=C-B
if (D>=4)and(A>=5):

C=D-F
if G>=5:

G=B*A
else:

F=B*G
else:

if (not(D>=6))or(A!=4):
C=B*C

else:
D=C+A

D=D+D
C=D+C
print(B+F+C-D)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=6;B=4;C=8;D=2;F=9;G=8
if G>=3:

F=G+A
if (G!=5)and(G!=7):

if G>6:
D=C*C

else:
if (A==5)and(A<6):

D=F-F
else:

if D>=9:
F=A+C

B=F*D
G=A+C

B=A*C
if (B<=9)and(G>=7):

G=D*G
if C>=7:

B=D-G
else:

B=D-G
else:

if (G>=6)or(D!=5):
G=B*B

else:
C=D-C

A=F*C
D=F*G
print(A+F+B-C)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=5;B=6;C=8;D=3;F=2;G=7
if F!=3:

if (G>8)or(not(F!=9)):
if A>=5:

if (D>=9)or(D!=3):
A=G*A

else:
D=G-D

D=A*B
else:

F=D*D
D=D*B

else:
B=B+F

A=C-C
else:

if B>=5:
if (C>2)and(B==6):

if G!=4:
B=B*C

else:
A=D-G

else:
B=A*F

G=A*C
C=C+C
print(B+D+G-F)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=8;B=8;C=5;D=2;F=6;G=6
if G>=5:

B=B*F
if (F!=5)or(D<8):

B=B*A
D=A-B

else:
C=G+C
if (G!=2)or(not(D==9)):

C=G+C
else:

if D>=2:
A=G+C

else:
D=A+D

C=B+D
D=B-G

C=C+B
print(G+C+B-D)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=8;B=5;C=7;D=8;F=5;G=2
if C<6:

if (D>=9)and(G<7):
C=F+F

if C<=4:
B=A+A

G=F*F
else:

G=A-F
if (F<8)or(G>=4):

D=B-D
if A==6:

C=C+A
else:

if (A!=4)and(D>4):
D=G*C

else:
A=C*D

B=D-G
B=D*D

print(B+F+D-A)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=5;B=5;C=2;D=9;F=4;G=5
if F!=4:

D=G+A
if (G<9)and(not(A>2)):

if G<5:
C=G*F

A=C+D
if (D==5)and(G<=3):

C=G+D
if F>4:

B=D+D
else:

C=A+D
else:

if (C<=5)or(A<9):
F=B*F

else:
F=A-A

C=A*D
G=F*C
print(F+D+G-B)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=2;B=4;C=5;D=9;F=5;G=9
if C==6:

B=C*F
if (A<=6)and(C<3):

A=B*A
D=D-C

else:
C=B*A
if (F!=6)or(G<7):

C=B*A
else:

if G>=9:
D=C-C

else:
G=C*G

A=B+A
B=D*F

C=F*A
print(B+D+A+G)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=8;C=8;D=8;F=2;G=5
if G>3:

if (A!=9)and(F==5):
G=B*G

if C==3:
A=C-G

A=G-B
else:

A=G*B
if (B==9)or(A<6):

F=G-F
if B<2:

C=A+D
else:

if (G<=4)and(not(F>2)):

F=C*G
else:

C=A*D
A=C*F

B=D+G
print(F+G+B-C)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=5;B=5;C=3;D=2;F=4;G=8
if D<=2:

G=D-G
if (not(D<3))and(B<7):

if D!=8:
D=G-A

D=F+B
if (not(G<7))or(C==6):

B=G-F
if F<=6:

B=F+B
else:

B=B+G
else:

if (G>=9)and(not(F<=9)):
C=F*A

else:
G=B-C

B=G+G
D=D-G
print(B+F+D-A)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=9;B=8;C=8;D=7;F=3;G=8
if G>=3:

B=G*C
if (not(G<=7))and(D<2):

if F>=7:
B=B+F

else:
if (D==7)or(F<=8):

D=B+B
else:

if C>=3:
D=D*F

F=G*F
D=A-F

G=F-C
if (not(D==2))and(F==6):

F=C+A
if F==3:

G=F*C
else:

G=D+B
else:

if (B!=5)and(F!=3):
A=A+F

else:
A=G*D

A=A*G
F=C-A
print(D+F+C-B)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=3;B=4;C=4;D=7;F=9;G=7
if B<=2:

if (A==6)and(A>4):
if A>=5:

if (F!=6)or(D>=8):
A=F+F

else:
C=C*G

C=A-A
else:

A=B-C
B=G*D

else:
G=D+A

G=A*D
else:

if C!=7:
if (C==3)or(C<=7):

if D<5:
D=G-C

else:
A=F+B

else:
B=F+D

F=D*B
G=C+F
print(F+A+B-G)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=3;B=5;C=8;D=6;F=6;G=8
if A<7:

G=B-F
if (not(A>=7))and(not(C>8)):

G=F-D
A=F*G

else:
C=C*C
if (C==2)or(B<4):

C=C*C
else:

if B>6:
F=C+F

else:
F=G*B

B=A-F
A=A*B

G=D+A
print(G+B+D-C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=8;B=7;C=2;D=3;F=8;G=5
if A!=2:

if (F>=4)and(A>6):
F=D*B

if D<=6:
F=C+G

F=D*A
else:

G=C+A
if (C<9)and(F>=7):

G=G+C
if D<=3:

C=G+D
else:

if (A<=6)or(D<9):
B=A+A

else:
G=C*D

B=F+C
A=D+A

print(C+G+F+D)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=6;B=6;C=8;D=4;F=2;G=5
if A>2:

C=D+F
if (A>8)and(not(F<8)):

if C==9:
G=F-C

D=C-F
if (C>=4)or(A<6):

G=C-F
if A==8:

B=C*G
else:

F=A*C
else:

if (G>6)and(D<=5):
B=C*G

else:
A=D+G

D=A+F
D=C+B
print(A+C+B-D)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=4;B=2;C=5;D=9;F=4;G=8
if G<7:

B=A+A
if (not(A<5))or(D<=6):

D=B*D
G=F+B

else:
C=C+D
if (D<7)and(not(B<8)):

C=C+D
else:

if A<=2:
C=B*B

else:
D=B+G

D=C+D
B=C-F

D=C-D
print(G+F+C-A)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=8;B=8;C=5;D=5;F=7;G=9
if A!=7:

if (B!=4)or(C==2):
C=D-F

if D<4:
D=A*A

D=D*C
else:

F=D-C
if (B>=2)or(D>=6):

B=G-G
if A<6:

A=G-C
else:

if (G<3)or(B<6):

F=C*D
else:

A=B+D
F=D-C

B=D*D
print(C+A+B-F)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=6;B=4;C=4;D=9;F=3;G=6
if D!=4:

A=G*D
if (C>4)and(G!=7):

if D<7:
F=B+D

D=B-C
if (D<4)and(A>2):

A=D*G
if B<8:

D=F+B
else:

A=C-B
else:

if (not(B<=6))and(D<=9):
C=F-G

else:
G=D*A

C=C*A
B=B-A
print(G+D+A-C)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=9;B=2;C=8;D=7;F=6;G=2
if D>5:

F=D+B
if (A>4)or(B<=2):

if B<=3:
A=C*G

else:
if (not(G==8))and(D>=4):

G=D+F
else:

if B<=5:
G=D-G

B=B*A
D=A*C

F=A*A
if (C<=9)or(not(A==6)):

F=D-D
if G!=8:

D=G-B
else:

G=G-A
else:

if (F>4)or(C<2):
B=C-F

else:
C=B+C

A=F*F
F=C+A
print(A+F+C-B)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=7;B=2;C=6;D=2;F=2;G=7
if B!=3:

if (G<=9)or(C>5):
if C<6:

if (A<=3)or(B>3):
F=F+C

else:
B=F*F

A=F*B
else:

B=C*C
A=G-D

else:
A=G-C

F=F*C
else:

if G==6:
if (G>=2)and(A<2):

if F==4:
C=D*G

else:
C=A-C

else:
G=B+B

D=F-C
B=A-G
print(F+A+G-D)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=6;B=4;C=5;D=9;F=7;G=5
if C>=4:

F=G-B
if (C!=2)and(D<5):

D=A-D
G=C-B

else:
F=G*A
if (D>=5)or(G<8):

F=G*A
else:

if B<8:
D=C-C

else:
A=F*A

F=B-B
A=G*F

B=F-C
print(B+F+C-G)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=2;B=3;C=2;D=7;F=9;G=6
if F<=2:

if (B==7)and(not(A!=2)):
A=C*D

if A>5:
B=F*A

D=G-D
else:

B=A-A
if (B>2)or(G>=4):

C=D+C
if A==7:

C=D*F
else:

if (A>=6)and(not(C==7)):
G=A*F

else:
A=F-F

G=B+D
B=F+G

print(A+B+F+G)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=3;B=8;C=8;D=3;F=8;G=9
if B!=5:

C=D-G
if (not(D<4))and(not(B>=5)):

if G==9:
C=F-F

B=D+A
if (B!=4)and(B>=2):

D=B*C
if C>=7:

F=D-A
else:

F=F-F
else:

if (C!=4)or(G<5):
B=B-C

else:
C=D+G

B=D*C
A=G*G
print(G+F+D-C)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8

@10474050@
104-74050 - 25/11



UFPR - UP - UTFPR - PUCPr – 05/11/2022 -
11:06:55.6
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
Condicionais em Python - II VIVO046q, V: 1.05
74067 CRISTIAN PESSATTI DOS ANJOS
223FE104 - 8 apos 25/11, 50% de multa /
/

Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=3;B=3;C=5;D=5;F=7;G=5
if B<2:

D=C-G
if (F<=2)and(B>=5):

F=G+C
A=B*C

else:
G=B*B
if (C!=8)and(D==7):

G=B*B
else:

if F<8:
D=D+F

else:
B=G+C

D=F+D
A=G+B

A=D-B
print(B+D+A-G)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=5;C=3;D=9;F=7;G=2
if F!=3:

if (D<=7)or(G!=6):
A=A*B

if B==4:
A=F-D

D=F-C
else:

A=C+A
if (C==8)and(G==5):

B=F+D
if F==3:

A=F-B
else:

if (F>=3)and(D<=8):

G=G-C
else:

A=D*A
G=B*F

A=D-D
print(D+A+B+F)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=9;B=3;C=7;D=3;F=8;G=5
if G<=8:

G=G-B
if (not(A<3))and(D<=4):

if A==7:
F=G*D

A=G+A
if (D!=4)and(D<=6):

C=C+F
if C==9:

F=D-B
else:

D=G-C
else:

if (A!=2)and(C!=7):
B=G*C

else:
G=D+G

G=G*A
D=G-G
print(D+C+A+F)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=3;B=9;C=5;D=3;F=2;G=3
if B<=5:

B=C+G
if (G<=3)or(not(G<5)):

if A!=7:
F=B-A

else:
if (F!=6)or(C==9):

G=A-D
else:

if C<=9:
F=C*B

F=B-D
G=B-C

B=F*B
if (A!=9)and(F==4):

D=B*C
if G==2:

F=B-G
else:

C=G*F
else:

if (F!=4)or(F<7):
C=G*D

else:
D=C-A

F=G*C
B=D-D
print(D+C+A+F)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=5;B=5;C=2;D=4;F=8;G=3
if C>=7:

if (not(D>9))or(B>=7):
if D<=8:

if (G==9)and(C>8):
B=B-A

else:
G=C*A

B=B-D
else:

F=A+G
G=B*B

else:
G=F+B

C=A+F
else:

if D<4:
if (D>=6)and(F!=8):

if G>2:
B=F-C

else:
G=F+A

else:
G=G*F

D=F-A
F=D*G
print(A+C+F-D)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=9;B=6;C=8;D=2;F=3;G=2
if A<9:

C=F*B
if (A>=4)or(C>9):

D=G-D
F=C+G

else:
F=C-D
if (F==4)or(D>=3):

F=C-D
else:

if A<=5:
B=F+G

else:
G=G+G

G=D-F
G=D*D

A=G+F
print(B+D+F+G)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=9;B=6;C=5;D=7;F=4;G=8
if C==7:

if (B<=6)or(not(D>4)):
C=C+F

if B<5:
F=D-A

A=F*A
else:

F=D*B
if (G==2)and(B<8):

B=C-B
if G==8:

D=B-A
else:

if (B<=6)and(B==9):
D=A+G

else:
F=B-F

G=B-A
B=B+D

print(F+G+D-C)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=8;B=9;C=9;D=6;F=9;G=2
if F<4:

B=B+C
if (G>3)and(G==2):

if F!=7:
F=C*D

F=A*F
if (A>=9)and(C!=7):

B=B+B
if C>=7:

B=G*D
else:

A=G*G
else:

if (not(D<8))and(G!=6):
D=B-B

else:
D=C+A

D=G-D
G=G-B
print(B+F+D-G)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=6;B=9;C=4;D=9;F=5;G=7
if B<=9:

D=G-A
if (C>6)and(not(C!=8)):

D=C+B
C=B+B

else:
D=D*D
if (not(C>=4))and(G>=3):

D=D*D
else:

if G>=9:
C=G+A

else:
C=B-D

F=B+D
A=A*G

A=G+D
print(C+G+B-A)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=3;B=7;C=5;D=3;F=4;G=3
if A<=7:

if (B==5)and(not(F<=5)):
G=G-A

if D<9:
F=F*D

A=A-F
else:

D=G+B
if (D>7)or(C<2):

D=D*G
if C<=3:

A=F+A
else:

if (B!=3)or(A==3):

A=G+F
else:

B=C-C
C=B*C

G=B+D
print(D+G+A-C)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=8;C=9;D=2;F=5;G=2
if D>=4:

B=D*G
if (not(B<=4))and(G==8):

if A>8:
C=A*F

B=A+A
if (D<=5)or(A>=7):

A=A*D
if C<=2:

A=C*C
else:

G=D*F
else:

if (C==8)and(not(D>2)):
G=C-C

else:
D=C+A

D=B*G
B=G-A
print(D+A+C-F)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=3;B=4;C=9;D=4;F=6;G=8
if F!=9:

D=F*F
if (not(A<=7))or(F>2):

if D>7:
F=B-C

else:
if (A!=3)and(F>=5):

D=A*D
else:

if D>=7:
D=B-D

C=C+B
D=B*G

G=A-F
if (D!=8)or(G>8):

F=C-A
if B<5:

G=A-A
else:

A=C-B
else:

if (not(C>4))or(D>=2):
F=B+B

else:
F=C-C

B=B-C
F=B-D
print(G+F+D+B)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=5;B=2;C=9;D=6;F=8;G=8
if D<7:

if (G!=3)or(F>7):
if C<=3:

if (not(G==8))and(G>7):
A=D+D

else:
C=A*C

B=D-C
else:

A=F+G
D=F-C

else:
C=G*G

D=D+F
else:

if B==8:
if (G>=7)or(C!=5):

if C==5:
A=D+G

else:
A=C*F

else:
G=B-A

F=F-G
D=D+B
print(G+C+F-B)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=9;B=8;C=9;D=3;F=5;G=3
if B>4:

D=F+D
if (not(F==7))or(F==3):

C=C*F
D=G-D

else:
C=F-D
if (G>8)or(G<=2):

C=F-D
else:

if F<5:
C=A*C

else:
A=B+B

B=C*G
B=A-A

G=F-D
print(B+C+D-A)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=8;B=2;C=2;D=2;F=5;G=6
if G!=9:

if (F<=3)and(F<=4):
A=F+B

if B==8:
A=F-C

D=C-G
else:

C=D+C
if (F==9)or(G>=6):

A=G+A
if G<8:

B=D*B
else:

if (A>=6)and(G>5):
F=D-D

else:
A=F*D

G=F-F
F=C*F

print(A+G+B-F)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=8;B=4;C=7;D=8;F=4;G=4
if B>=8:

A=C+A
if (C<9)and(G<2):

if B!=6:
A=B*C

D=F-D
if (C>9)and(F>=2):

C=G+F
if F>=3:

F=A+D
else:

A=G-G
else:

if (D>=9)or(not(D==4)):
F=B*B

else:
B=D*B

D=D*D
C=D*A
print(G+A+D-C)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=2;B=2;C=3;D=7;F=7;G=2
if C>=9:

A=F+A
if (B<9)or(G==7):

D=A*F
C=B-G

else:
F=A-B
if (D>=7)and(D>=4):

F=A-B
else:

if G!=4:
B=C*B

else:
G=D-C

F=D+A
C=C+C

D=C-C
print(G+A+C-B)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=7;B=8;C=3;D=9;F=2;G=4
if G!=3:

if (A!=6)and(G==3):
A=F+F

if F>9:
B=A+A

G=G-D
else:

D=F+F
if (G<8)and(F>=8):

A=B*D
if D<5:

F=D+B
else:

if (A==3)and(C==4):

C=A+A
else:

D=D-C
G=F+A

G=C+D
print(D+B+A+G)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=4;B=4;C=5;D=4;F=3;G=3
if G>8:

A=C*B
if (G>=2)or(not(C==4)):

if A!=5:
B=F-B

C=D*D
if (G!=8)and(B>7):

D=C+F
if D>=3:

B=F-B
else:

G=F+A
else:

if (not(F>=7))and(F>=2):
G=A-G

else:
B=A-D

A=G-G
A=G+G
print(B+F+A-G)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=6;B=9;C=6;D=2;F=6;G=6
if A!=8:

G=A-A
if (F<3)and(F>=2):

if C>3:
G=G+B

else:
if (G!=6)or(C==8):

F=B+A
else:

if F>3:
F=G+B

A=B*D
A=G+A

A=B-B
if (A>=7)or(C==8):

G=A-D
if G!=8:

A=A*D
else:

C=C*G
else:

if (C!=3)or(C<9):
B=D+D

else:
G=B-G

G=G*D
G=B*A
print(C+A+G+D)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=7;B=9;C=8;D=6;F=3;G=2
if A==2:

if (D<4)or(F<=7):
if B==9:

if (not(C!=2))or(F>=5):
G=A*F

else:
A=F+G

B=C+G
else:

A=G-D
D=C+B

else:
A=B+B

C=G*F
else:

if B!=7:
if (not(F>=4))and(D==6):

if G<3:
A=D+D

else:
G=B-B

else:
B=A+A

F=C-G
B=C*D
print(A+F+B+G)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=8;B=8;C=3;D=3;F=4;G=7
if D!=9:

B=A*A
if (G>=2)or(C<2):

F=D*D
B=C*G

else:
C=G-B
if (F>=9)or(B<=8):

C=G-B
else:

if B==3:
G=G-A

else:
D=C+D

C=F*A
G=D*A

C=G*G
print(G+A+D-B)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=4;B=8;C=6;D=6;F=2;G=7
if B>3:

if (A<=6)or(C>2):
C=F+G

if B<4:
D=C+B

F=F-F
else:

F=A-G
if (B>9)or(C!=8):

A=F*F
if G==8:

B=A-A
else:

if (G==3)and(G>=3):
B=C+C

else:
B=D-F

C=F*G
A=B-D

print(B+C+G+F)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=4;B=7;C=2;D=5;F=5;G=9
if D==5:

D=B-B
if (not(A==5))or(G<8):

if B!=2:
A=D-A

F=A+C
if (A>=4)and(not(B!=4)):

D=D-F
if B>2:

C=A+C
else:

B=D-B
else:

if (F<=8)and(not(A<=3)):
B=F*A

else:
G=C+G

A=B+B
C=A+B
print(A+G+F+B)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8

@10474081@
104-74081 - 25/11



UFPR - UP - UTFPR - PUCPr – 05/11/2022 -
11:06:55.6
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
Condicionais em Python - II VIVO046q, V: 1.05
74098 ERICK CINQUINI 223FE104 - 11 apos
25/11, 50% de multa / /

Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=6;B=3;C=7;D=5;F=8;G=4
if G<9:

C=F+A
if (F<3)and(F>=7):

C=A-D
D=F*C

else:
C=D-F
if (G<=9)or(D<7):

C=D-F
else:

if D>9:
C=C-D

else:
D=D*F

G=G*B
D=B+A

A=F-B
print(A+D+F-C)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=7;B=6;C=2;D=8;F=4;G=2
if B>5:

if (B!=4)or(B==7):
F=G*C

if G!=7:
F=F+A

C=D*B
else:

G=D+G
if (G>8)and(G!=4):

D=A-C
if C<4:

A=A-G
else:

if (A<=2)and(G>8):
A=C-A

else:
B=F*A

C=A*F
C=C*A

print(G+F+A-C)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=9;B=3;C=9;D=3;F=7;G=6
if G>9:

C=C+C
if (G==3)or(B<4):

if D>=5:
C=C+A

C=C+C
if (C<=7)and(not(C!=3)):

C=F+F
if B>3:

D=G+D
else:

C=G*G
else:

if (D<5)and(not(G>5)):
A=B+B

else:
D=C*A

G=B-C
D=D+D
print(F+D+A-C)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=9;B=3;C=3;D=5;F=4;G=9
if C!=6:

D=G+B
if (not(D==8))and(F>=6):

if A<5:
C=G*G

else:
if (F!=3)or(C<2):

B=B+D
else:

if D>=4:
F=G+B

G=A+D
A=D-B

B=F+D
if (F>8)and(F==3):

A=D-F
if G>6:

A=D-B
else:

C=B+G
else:

if (A>7)and(F!=5):
G=G*F

else:
G=G*B

F=G*C
A=F+D
print(B+A+D-C)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=9;B=3;C=6;D=5;F=6;G=9
if B>=6:

if (A<=7)and(F!=6):
if B==5:

if (not(G<9))or(not(A<=3)):
D=C+G

else:
F=B-C

B=G+B
else:

D=A*F
G=G+A

else:
F=B*B

F=F-A
else:

if B==4:
if (A<=7)or(not(F>3)):

if G!=6:
B=G-C

else:
F=G*B

else:
B=D+F

D=B+F

D=G+C
print(G+A+F-D)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=9;B=5;C=3;D=7;F=5;G=9
if A>2:

D=D-G
if (F>=5)and(G!=8):

D=C-B
D=G*F

else:
G=D-B
if (A>=4)and(B>7):

G=D-B
else:

if B==5:
G=C*A

else:
F=A*A

G=B-A
B=A-D

D=C-B
print(A+G+D+F)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=7;B=3;C=9;D=3;F=6;G=3
if D>2:

if (C<=3)or(D>=4):
G=A+B

if A<7:
B=B*B

F=A-A
else:

A=F-D
if (C>6)or(not(G>=3)):

G=C-C
if G==6:

C=D*B
else:

if (not(D<4))and(A!=9):
A=A+B

else:
F=B*A

D=G+G
G=C+F

print(D+C+B-A)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=2;B=9;C=2;D=9;F=8;G=3
if A<5:

F=C+D
if (not(G<=2))or(G!=4):

if G<=7:
G=A*F

C=B*B
if (D!=8)and(D>=3):

A=F*G
if G>=6:

G=F+B
else:

C=C*A
else:

if (not(B<=9))or(C!=9):
G=D*B

else:
A=D+F

B=C+B
G=B*C
print(A+G+F-D)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=6;B=4;C=7;D=9;F=7;G=3
if G==6:

C=B*D
if (F>=3)or(A>=9):

B=C+F
G=D+A

else:
D=A-A
if (A<=4)and(not(B<=9)):

D=A-A
else:

if A!=4:
C=B+A

else:
G=A-B

G=D+A
D=B*F

A=G-G
print(A+C+F-B)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=7;B=9;C=5;D=7;F=4;G=2
if C==6:

if (B>5)and(C!=9):
C=B-C

if D>=9:
B=A*G

C=A+G
else:

B=B+F
if (C>=2)and(C>=8):

D=D+B
if F>=6:

F=A*D
else:

if (C==7)or(B==9):

G=D-D
else:

G=C+F
B=A*D

F=B*G
print(C+F+G+D)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=9;C=3;D=7;F=5;G=8
if G!=5:

A=C*G
if (A==4)or(D<=4):

if B<=5:
G=F-C

F=B+B
if (F<7)or(not(B<8)):

A=D*A
if G!=3:

F=C*F
else:

D=D*F
else:

if (C>3)and(B==9):
G=F*D

else:
A=F*G

G=G-B
G=C*A
print(B+A+F-G)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=6;B=8;C=2;D=8;F=2;G=3
if F!=2:

B=F*F
if (B<=8)and(C<=3):

if A>=7:
G=A*F

else:
if (G<=9)or(C>7):

B=B+C
else:

if B>5:
B=A-F

B=D*F
C=F-G

B=A+B
if (C>=6)and(F>8):

G=C*D
if B>9:

D=D*C
else:

C=B+F
else:

if (C!=4)and(A==3):
G=B-G

else:
G=F*C

G=D+B
G=G+D
print(B+D+F-G)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=2;B=9;C=2;D=5;F=9;G=3
if D<=6:

if (D>5)and(A>=4):
if D==4:

if (G>3)and(C<4):
B=D-A

else:
B=A*C

B=C+G
else:

B=G*G
B=F+B

else:
A=B-F

C=C*D
else:

if D==5:
if (G>=6)and(G!=8):

if F<6:
F=D-F

else:
B=A+G

else:
D=A-C

G=A+D
G=A+B
print(D+C+A-B)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=7;B=7;C=8;D=5;F=2;G=4
if G!=5:

C=F-A
if (B<=4)or(G<8):

A=G*C
A=B+A

else:
G=B-C
if (F>6)or(G!=9):

G=B-C
else:

if B<2:
G=F*G

else:
D=F*F

G=A-G
D=B-B

D=F+D
print(D+C+F-A)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=6;B=6;C=7;D=7;F=3;G=4
if D>=3:

if (F<9)or(not(F<8)):
F=A-C

if F!=8:
B=G*G

B=B-C
else:

B=F*F
if (B!=5)and(C<7):

A=C-C
if G<=9:

D=B-D
else:

if (F<=2)or(not(D>4)):
A=B-F

else:
D=D*A

G=C*D
A=C*G

print(A+D+G-F)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=4;B=7;C=7;D=9;F=5;G=9
if D>=8:

G=G*C
if (G!=6)or(not(B<=3)):

if C<=3:
A=G+C

B=G-D
if (G==8)or(F>=6):

G=A-D
if B<6:

B=G*D
else:

D=B*D
else:

if (F<=6)or(F>9):
B=F-D

else:
C=D*A

C=D-F
G=A+D
print(A+C+B-D)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=4;B=4;C=5;D=2;F=8;G=6
if D<=2:

G=F-C
if (F>=2)or(D<=5):

G=F-C
F=F+B

else:
B=C-C
if (B>5)or(F>6):

B=C-C
else:

if A==4:
G=D-D

else:
C=C*B

G=C*G
B=C+G

F=B+F
print(B+A+D-C)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=2;B=6;C=2;D=2;F=3;G=6
if B<3:

if (B<8)or(not(C==2)):
D=D+F

if A>=8:
C=C*C

F=C+F
else:

F=C+G
if (C==6)or(not(F>2)):

A=G+A
if A>4:

D=B-B
else:

if (B<=9)or(G>=2):

D=B-B
else:

F=F-A
A=F-G

B=F+D
print(D+B+C-A)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=6;B=9;C=9;D=8;F=9;G=2
if C<=5:

C=F+F
if (F==3)and(B>=6):

if C>=6:
F=A+B

F=C+A
if (F==4)and(D>8):

G=D*B
if G>=3:

B=F-A
else:

A=A-F
else:

if (B>=9)or(D>=7):
G=G-B

else:
A=F*F

F=F+C
F=D*B
print(F+B+A+G)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=2;B=4;C=3;D=8;F=8;G=8
if D==3:

D=A+C
if (B!=6)and(B!=8):

if D<8:
D=A*F

else:
if (D==9)or(A<=5):

C=D*F
else:

if D>8:
C=C*B

F=F+G
G=A+B

F=G+A
if (not(D==4))and(D>2):

C=B-B
if D>=5:

A=B-D
else:

C=D-A
else:

if (G>8)or(not(B>=5)):
D=F+C

else:
F=F+C

D=G+F
F=D*G
print(G+D+A-B)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=3;B=7;C=8;D=9;F=3;G=5
if D>=9:

if (A<=9)or(A==4):
if C>=5:

if (D<=5)or(B>5):
F=C+D

else:
B=G+G

B=G-C
else:

F=G+A
G=G+D

else:
F=A*C

C=A+F
else:

if C>5:
if (D<6)and(D<3):

if C!=9:
D=A*G

else:
D=C-A

else:
D=A+B

C=B*G
F=C-F
print(B+F+C-A)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=4;B=8;C=2;D=6;F=7;G=8
if D>=9:

B=D-A
if (B>=9)or(G>3):

B=G-B
F=F+C

else:
G=B*F
if (F==7)and(B==2):

G=B*F
else:

if F>=8:
A=F*B

else:
B=D*B

C=D*F
F=B+A

C=A-C
print(G+A+C+B)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=6;B=2;C=7;D=3;F=3;G=3
if G>=3:

if (D>5)or(not(B<=3)):
D=F-B

if C>=4:
B=C*B

G=A-A
else:

D=G+B
if (not(D<=6))and(D==3):

D=G-B
if F<5:

B=G*C
else:

if (F==4)or(not(B>=7)):
F=C+B

else:
A=A-B

A=G+C
G=C-A

print(F+G+B+A)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=6;B=5;C=8;D=8;F=3;G=5
if F<=9:

B=D*G
if (G<=7)or(D<4):

if A<3:
B=C+A

F=F+D
if (G<=8)or(D==6):

B=G-G
if G<5:

C=G-G
else:

A=F+A
else:

if (not(A>8))or(B>=4):
F=B+G

else:
C=D*A

D=C+A
G=C+D
print(D+A+F-G)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=5;B=8;C=8;D=5;F=7;G=9
if G<=4:

A=B-G
if (B==9)and(F==4):

D=D+D
F=B-C

else:
G=G*D
if (not(B>=3))or(G>=5):

G=G*D
else:

if F<4:
A=A*A

else:
B=G*D

B=A-A
C=C+A

G=F*B
print(B+F+C+G)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=8;C=5;D=4;F=2;G=6
if A<2:

if (G>=2)and(A==7):
B=G*A

if G!=9:
C=B-G

B=B+G
else:

A=G+B
if (C==6)or(A>=4):

C=G+G
if F==8:

B=F*G
else:

if (D>=3)or(C!=3):

A=A+D
else:

F=F*D
C=D-A

D=A+G
print(A+C+D-G)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=9;B=8;C=4;D=8;F=5;G=9
if G>2:

F=C*F
if (D<7)or(A<7):

if A>=4:
F=D*D

B=G+B
if (B<8)or(C>9):

C=F*F
if B<=7:

A=G*B
else:

B=C*B
else:

if (F<4)or(F<=8):
B=D-G

else:
B=D+G

C=C+F
B=C+A
print(A+F+C-B)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=7;B=9;C=4;D=8;F=6;G=4
if A>8:

F=G-D
if (B!=9)and(G<9):

if B<4:
F=F-D

else:
if (A>=4)or(C>8):

F=F+G
else:

if D<=9:
G=B-A

D=A+D
A=G-C

B=D+F
if (F<=7)and(C!=9):

C=G*F
if D<3:

A=C*A
else:

A=A*F
else:

if (not(F>4))and(C==4):
F=C-B

else:
C=G+F

F=C+A
F=G*F
print(D+A+B-C)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=4;B=5;C=2;D=8;F=7;G=5
if D<=8:

if (G<5)or(F<=8):
if D<=3:

if (A<7)and(C<=7):
G=D-G

else:
B=G-D

F=A*A
else:

D=D-A
D=D+C

else:
B=A-F

G=G*B
else:

if G<6:
if (B>=8)or(not(D==3)):

if A!=8:
D=A+D

else:
F=F+A

else:
F=D*D

C=B+A
D=D*A
print(D+B+F-C)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=2;B=3;C=3;D=2;F=7;G=5
if C<8:

G=F+G
if (C<3)or(B!=7):

B=B-C
D=A+A

else:
G=F+G
if (C==3)and(A>=3):

G=F+G
else:

if A!=7:
B=G+D

else:
B=D+G

B=F+B
B=F*C

A=G*D
print(G+A+F-B)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=6;B=9;C=9;D=3;F=5;G=9
if C==3:

if (C>=2)or(C!=7):
F=F*G

if B>=9:
F=B+F

G=B+B
else:

A=B*B
if (C<=7)or(not(D<=8)):

G=B+C
if D==9:

B=C-B
else:

if (A==3)or(D!=8):
C=A+F

else:
B=C*B

B=A*C
G=C*A

print(B+G+F+D)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=8;B=4;C=3;D=5;F=7;G=6
if F==7:

C=A+C
if (G<3)and(D==3):

if F>7:
B=F-D

B=C*G
if (not(A<6))and(A==6):

C=C-A
if C==5:

C=D+C
else:

B=F*G
else:

if (F<=7)and(F==7):
G=F*C

else:
A=F*C

G=C+B
B=D-A
print(F+A+B-D)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=2;B=6;C=9;D=8;F=8;G=9
if D==2:

D=B-F
if (D<=9)and(F<4):

B=G*A
B=C-A

else:
B=F-F
if (A>=3)or(F<9):

B=F-F
else:

if C==8:
A=B*B

else:
B=G*C

D=G+F
A=D*A

D=A+D
print(A+F+B-C)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=7;B=6;C=7;D=5;F=2;G=4
if C>=9:

if (F!=8)or(not(A>8)):
B=G+D

if C<=8:
A=D*D

B=B*A
else:

G=C*B
if (not(F>2))or(C>7):

A=A+A
if A>2:

A=B*B
else:

if (A<=4)or(C<6):

A=C-F
else:

B=F+D
B=C*G

D=G-D
print(B+D+G+C)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=6;C=6;D=7;F=9;G=7
if A==3:

A=B-B
if (G>6)or(C<=7):

if A<=5:
C=G+D

G=A*D
if (C==4)and(G<9):

G=F+G
if G>=4:

C=B*C
else:

C=A-C
else:

if (C>=3)or(D<6):
F=G*A

else:
A=D-F

G=D*D
C=A-G
print(B+A+C-G)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=9;B=4;C=6;D=2;F=8;G=4
if C==7:

F=B+D
if (not(D<=5))and(C<=6):

if A<=2:
C=F-G

else:
if (A!=5)and(A==9):

F=D+A
else:

if B>=9:
G=B+B

F=G*F
B=F-F

G=F+C
if (F>5)or(D>5):

A=C*D
if B!=4:

C=A-A
else:

G=G*F
else:

if (C>7)and(C<=6):
B=B*C

else:
C=C-C

G=D+B
C=A-C
print(F+C+D-A)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=2;B=6;C=2;D=6;F=4;G=4
if A==5:

if (A!=7)and(G>=4):
if C==8:

if (A!=5)and(D!=3):
A=G+A

else:
F=F+C

G=B+C
else:

A=G+C
B=F*G

else:
B=C-G

F=B+G
else:

if G!=2:
if (A<6)or(F<=5):

if F<=6:
A=D-D

else:
G=D-F

else:
D=C-C

C=C*C
A=D+F
print(F+C+D-A)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=7;B=6;C=9;D=4;F=2;G=9
if G<=4:

G=D-G
if (B<=3)or(C>2):

A=B*G
C=F+B

else:
D=B+B
if (not(G<4))or(not(B>9)):

D=B+B
else:

if A==7:
F=B*A

else:
F=B+C

G=C-C
A=G-G

C=G*G
print(F+A+D-C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=3;B=7;C=3;D=8;F=8;G=4
if D!=7:

if (C>=9)and(F>5):
F=F-C

if F==8:
G=F-A

G=C*B
else:

B=C*D
if (A!=9)or(F!=4):

G=B*F
if D>8:

C=A*D
else:

if (D!=6)or(C==8):
D=C-C

else:
D=G+G

A=D-A
G=C*D

print(G+D+C-B)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=7;B=7;C=7;D=5;F=8;G=5
if D==3:

C=C-C
if (A>=9)or(C>=6):

if D!=3:
C=C-F

B=B+D
if (A!=2)and(not(C<=2)):

B=C-B
if A<=2:

C=A*F
else:

F=G-D
else:

if (B!=7)or(D==9):
B=A-A

else:
F=F+D

A=B+C
D=F-A
print(G+B+C-A)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=8;B=7;C=8;D=7;F=5;G=6
if B>=7:

F=B-A
if (not(C>=8))and(G==4):

C=C*G
G=B*B

else:
D=D-G
if (B>=7)or(C>8):

D=D-G
else:

if F>6:
A=A-D

else:
G=B+D

D=G+A
D=A*C

D=C-F
print(B+F+C-G)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=3;B=3;C=6;D=9;F=6;G=7
if C<=9:

if (B>9)and(D<5):
A=G-C

if A<2:
A=F*F

B=A+B
else:

D=B*G
if (A<=6)and(A==4):

D=F+G
if B!=2:

F=D+G
else:

if (D<=7)and(not(D!=2)):

C=C-A
else:

C=F+F
C=F*A

B=F-G
print(C+B+A-G)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=8;C=8;D=5;F=9;G=8
if C>7:

F=B*A
if (D>9)and(B>=9):

if F>4:
A=D+G

A=A-G
if (D!=6)and(F==7):

B=B+G
if A!=9:

A=A-D
else:

A=G-G
else:

if (not(G>=4))and(not(B>=2)):
C=A*D

else:
F=A+G

F=B-A
C=A+G
print(F+A+B-C)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=7;B=3;C=2;D=8;F=2;G=6
if G>=5:

F=C+B
if (G<3)and(not(B==2)):

if D<=9:
B=C-D

else:
if (G>7)and(not(F>3)):

G=D*G
else:

if F>=3:
F=D-B

C=B+B
A=D-B

F=D+C
if (F<2)and(A<6):

A=D+G
if C<=7:

C=F*G
else:

F=F-D
else:

if (not(B==5))or(F!=4):
G=D-C

else:
A=F*A

F=C*A
B=D*C
print(G+F+A+B)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=7;B=3;C=6;D=9;F=4;G=3
if A<9:

if (A<5)or(C!=6):
if B>=7:

if (not(D>8))and(D>=2):
C=F*G

else:
B=G-A

F=D*A
else:

F=F*G
B=F+G

else:
C=G+F

F=F+A
else:

if B<2:
if (B>=4)or(F==4):

if C>=7:
D=G-B

else:
A=B+B

else:
C=F+F

B=B*A
C=C-G
print(A+D+C-F)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=7;B=3;C=3;D=7;F=6;G=2
if D>=8:

F=G*G
if (B>=4)or(not(C>5)):

F=F-A
G=C+A

else:
A=A-C
if (F!=8)or(not(F>=5)):

A=A-C
else:

if A==5:
C=D*C

else:
C=A*C

B=F*F
C=F+B

F=D*C
print(G+F+B-D)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=6;B=8;C=4;D=9;F=6;G=8
if D<=9:

if (D>8)and(B<=3):
B=B-B

if C>5:
F=C-C

D=C-A
else:

A=G+G
if (not(G==6))or(A==9):

C=D+F
if A>2:

C=D*C
else:

if (C>=3)and(C<6):
D=C*F

else:
A=C*B

F=B*B
F=F+D

print(D+A+C-F)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=3;B=7;C=5;D=9;F=7;G=7
if G>4:

C=C-A
if (not(C>6))and(not(C<=7)):

if G!=4:
C=A*A

C=G*A
if (G!=8)and(C<7):

F=G+C
if A!=5:

D=B-A
else:

B=F-C
else:

if (D>=5)or(not(D!=9)):
D=D-B

else:
F=F-G

B=F+G
C=D+C
print(A+B+F+D)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=9;B=4;C=7;D=2;F=5;G=5
if C!=5:

C=F+C
if (C>5)and(C!=5):

A=A*G
D=C*F

else:
F=B*A
if (not(C!=8))or(D<5):

F=B*A
else:

if B>8:
A=B+B

else:
D=D*F

D=B*C
A=B*G

F=G-G
print(G+C+B-D)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=9;C=2;D=5;F=8;G=5
if F<5:

if (A>8)and(D>5):
D=G-B

if A>=4:
C=D*G

D=D+F
else:

B=B*A
if (not(C==9))or(G<=8):

B=B*G
if F<=4:

G=C+F
else:

if (F==4)or(F>=7):

A=D*G
else:

A=F+F
G=G+A

B=A-D
print(A+G+C-B)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=5;B=5;C=6;D=7;F=3;G=6
if G!=9:

F=A+F
if (not(C<=7))and(not(B>=9)):

if D==9:
D=A-D

A=G+F
if (not(C<6))or(B>5):

B=A-A
if A<=5:

F=F*F
else:

B=B+D
else:

if (C!=2)or(A<6):
F=B*F

else:
G=G+D

B=G*B
G=G+C
print(C+A+D-F)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=8;B=7;C=4;D=2;F=9;G=5
if F>=8:

A=C-B
if (not(C==8))or(A>9):

if B>5:
C=B-G

else:
if (A<=3)or(F<=8):

D=G+D
else:

if C==9:
A=D-G

B=G+A
G=F-B

B=G+F
if (G>=3)or(B>8):

F=G-D
if F>=4:

D=G*C
else:

F=F+F
else:

if (G<4)and(C!=4):
D=F+G

else:
C=F*G

A=G+F
A=G*B
print(B+D+F-C)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=8;B=3;C=4;D=6;F=9;G=3
if B>2:

if (D!=4)or(B>=7):
if C<9:

if (C<=8)and(not(F==4)):
F=B-B

else:
D=B*G

D=F*C
else:

A=A-D
B=G*D

else:
G=G+A

A=C-B
else:

if G==3:
if (A>=2)or(B==6):

if G==4:
D=D*D

else:
A=C+D

else:
D=F-B

D=A*C
G=B*C
print(G+F+D-B)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=6;B=6;C=2;D=7;F=3;G=6
if B>=2:

G=G*C
if (A<2)or(F>=3):

G=C+G
D=A+F

else:
D=A-D
if (C>=2)and(G>=5):

D=A-D
else:

if B!=7:
B=D+F

else:
C=D-F

F=A-A
B=C+F

G=F-C
print(F+C+A-D)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=8;B=7;C=7;D=5;F=4;G=5
if D>=6:

if (A<=9)and(F<7):
C=C*F

if D>=2:
G=G-B

B=B+C
else:

A=G-F
if (F<9)and(D>=6):

C=B+F
if C<=8:

B=C*D
else:

if (D<=9)and(C>9):
F=G*B

else:
G=F*B

A=B-C
F=G*A

print(G+A+C-B)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=4;B=2;C=3;D=2;F=8;G=6
if D!=6:

B=A+C
if (A==7)and(F<=5):

if D<=2:
A=G-A

C=F-F
if (D<=4)and(A==4):

B=D+D
if C==2:

B=G-A
else:

D=A+D
else:

if (F<9)or(B!=5):
C=C+A

else:
F=C+A

C=F*G
G=A+D
print(C+G+B-D)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=9;B=3;C=6;D=7;F=8;G=3
if G!=4:

G=G-B
if (B<=8)or(C<=8):

C=G+A
C=F*F

else:
D=D-F
if (C<=8)and(G!=2):

D=D-F
else:

if F<=7:
A=F-B

else:
D=F+F

G=G+F
B=B-A

C=F*D
print(A+G+D+C)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=4;C=4;D=6;F=2;G=7
if B!=4:

if (B<=3)and(D!=2):
F=C*B

if G>=5:
G=G*D

G=C-C
else:

D=D*F
if (not(C<=6))or(B<3):

D=D+F
if C<=6:

A=A-F
else:

if (A==5)or(F!=9):

B=B*G
else:

D=A+A
B=F+D

B=A+G
print(D+C+B+A)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=2;B=2;C=6;D=2;F=5;G=2
if G!=6:

C=A*D
if (not(G<=7))or(D<5):

if D<6:
D=G-G

A=F+A
if (G>=4)or(C<=9):

A=B+B
if G>=7:

B=A-D
else:

B=D+B
else:

if (G<=8)and(A>3):
G=G*B

else:
F=D+D

A=B+C
C=G-F
print(D+B+A-C)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=2;B=8;C=6;D=2;F=4;G=5
if B<9:

C=D+G
if (not(F!=9))or(C!=7):

if B<=2:
B=B-F

else:
if (F<=4)and(C<=6):

C=F*A
else:

if F==8:
B=G-D

G=F+B
D=G*C

A=G+G
if (B>3)or(A>5):

B=B+B
if G<9:

F=A*D
else:

F=G-B
else:

if (A>=6)and(C!=5):
B=B*B

else:
D=B*B

B=G+G
F=G-G
print(B+A+D-C)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=5;B=6;C=8;D=3;F=4;G=3
if C>8:

if (G>5)or(G>6):
if A>3:

if (D==3)or(F<9):
C=G+A

else:
C=F+B

B=D-F
else:

D=D*B
C=D*F

else:
G=C*B

B=F-F
else:

if A<=8:
if (D!=3)or(D==3):

if A>8:
A=D-C

else:
C=G+A

else:
G=G*A

C=A*A
D=D-B
print(B+F+D+G)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=7;B=2;C=6;D=2;F=8;G=6
if G>3:

A=A+F
if (C<=8)or(A==6):

C=C-B
A=F-B

else:
A=B-F
if (D<=5)or(B<7):

A=B-F
else:

if A==8:
D=G+B

else:
F=F+G

G=C*D
F=A-A

C=F-G
print(D+A+B+F)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=7;B=5;C=6;D=9;F=4;G=3
if F>9:

if (not(G!=7))or(B>=5):
G=C*B

if A<4:
D=G+F

C=G+G
else:

F=G+G
if (A>5)and(not(B==5)):

B=A*G
if A<8:

B=F*D
else:

if (F>9)and(F!=7):
A=A*B

else:
B=C-B

A=A*C
F=B+G

print(D+C+F+G)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=4;B=4;C=8;D=6;F=4;G=5
if C>6:

F=C-B
if (C!=7)or(F<8):

if F!=2:
A=G*C

D=D+B
if (F<=8)or(G>=3):

A=G+C
if D<=7:

C=A*F
else:

G=B-C
else:

if (G!=9)or(A<2):
A=B-B

else:
D=A+A

B=C+A
A=B*C
print(A+G+C-B)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=6;B=4;C=9;D=7;F=9;G=4
if B==3:

A=G*G
if (A!=7)or(A>=6):

A=C*G
G=D*B

else:
C=B-B
if (not(D==3))and(not(A!=3)):

C=B-B
else:

if F>=9:
A=F*A

else:
B=F+A

F=G-F
B=D+C

A=C+C
print(G+B+A-D)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=7;B=4;C=6;D=4;F=2;G=4
if C==9:

if (not(G<=2))or(A<7):
B=B+F

if A==7:
F=G*D

C=C*F
else:

D=C*F
if (not(A>=5))and(G==6):

B=B-B
if C>=2:

C=C+C
else:

if (G!=9)or(D<3):

C=D*D
else:

G=G-D
B=A-A

F=A*F
print(A+F+C-D)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=4;B=4;C=9;D=3;F=9;G=3
if A>=3:

D=B-F
if (D<=4)and(B<=7):

if D==5:
A=C+D

D=C+G
if (C>3)and(A<3):

F=G*F
if B>=5:

C=G*C
else:

B=B-D
else:

if (D>=2)or(not(F<4)):
G=B*C

else:
D=C+C

A=G+F
F=G*F
print(F+B+A-G)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=3;B=2;C=7;D=9;F=6;G=8
if D>6:

B=D+F
if (D>6)and(D<4):

if C<9:
A=A-C

else:
if (G>3)or(D<=8):

D=A-B
else:

if C==3:
A=B*D

D=C*C
B=G+F

A=G-D
if (A==7)or(A!=4):

G=B-G
if C<=4:

D=A+B
else:

G=C*D
else:

if (B==3)and(G>2):
D=A+C

else:
B=F+C

C=F+F
B=G*A
print(A+F+C-G)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=9;B=2;C=5;D=4;F=6;G=7
if D==5:

if (not(D<2))and(A==6):
if F>7:

if (F>4)or(F<8):
D=F+D

else:
A=B+G

F=A+A
else:

A=F-G
B=D*B

else:
A=B*D

F=D*A
else:

if F>7:
if (C>8)and(F<4):

if G!=4:
B=D*C

else:
C=G-D

else:
B=A*B

G=G-G
F=B-F
print(C+G+D-F)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=7;B=7;C=9;D=7;F=3;G=5
if D>=9:

D=G-C
if (F>=7)and(B<4):

A=F*C
G=F*B

else:
B=A*F
if (G>4)or(F<=8):

B=A*F
else:

if G<8:
G=C-C

else:
G=B-A

B=A*G
C=G-D

F=D-B
print(D+B+C-F)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=9;B=3;C=2;D=2;F=2;G=2
if F!=3:

if (not(B>=7))and(G!=2):
G=A-C

if F<7:
G=B-B

D=C-C
else:

C=F-D
if (F!=5)and(C<=3):

C=C+B
if F<=5:

A=C+F
else:

if (B>=5)and(A<=6):
F=B-C

else:
A=A-A

G=F+C
B=F+C

print(C+A+G-B)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=7;B=7;C=4;D=8;F=3;G=3
if F>=2:

D=G-D
if (A<=9)and(D>5):

if G==5:
F=D-G

F=C+A
if (C>7)or(F!=4):

C=C-G
if F>=2:

G=B*F
else:

F=G*C
else:

if (F<=6)and(B!=8):
A=C*C

else:
C=G+F

G=C*B
B=D*B
print(C+G+D-A)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=8;B=5;C=2;D=7;F=6;G=3
if G>2:

G=G*F
if (D<7)or(D<7):

A=C+D
G=A-G

else:
C=B-G
if (C>=6)or(G>=4):

C=B-G
else:

if C<=4:
A=B-D

else:
D=D+A

D=C-B
D=D+C

F=G*A
print(G+F+A-B)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=9;B=8;C=9;D=2;F=5;G=2
if D>=2:

if (G>3)and(B!=4):
A=G-G

if G==3:
C=F-G

C=B+G
else:

G=D-A
if (C>=8)or(B<=2):

G=C*D
if D!=8:

A=A+A
else:

if (D<=2)or(D!=9):

A=D*C
else:

A=G*D
C=C+G

C=C-C
print(D+F+B+A)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=7;B=6;C=5;D=3;F=5;G=5
if F<7:

B=G-C
if (D>2)or(F>8):

if G>=3:
A=D+D

D=C*G
if (A>=6)or(C==4):

C=A-G
if G>=9:

C=C*G
else:

D=F-D
else:

if (A>4)or(A==5):
A=G+D

else:
C=D-F

B=G*A
D=C-B
print(G+F+D-B)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=8;B=3;C=2;D=3;F=7;G=9
if C>=8:

D=G+D
if (G<=2)and(B<=5):

if G<5:
A=A+F

else:
if (D==4)or(not(G!=2)):

B=C*C
else:

if B==7:
C=C*B

G=F+G
D=A*A

A=B+B
if (F<=9)and(A>=7):

B=G-F
if G>8:

G=A+C
else:

G=A+G
else:

if (F>2)and(B>3):
F=F*A

else:
C=D*G

D=C+F
B=C-B
print(A+G+C+D)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=2;B=7;C=9;D=7;F=3;G=2
if G>=8:

if (G==8)or(B<8):
if D!=7:

if (A<3)or(G==6):
A=C+B

else:
D=F*B

D=F-C
else:

G=G*C
C=A*A

else:
A=F+B

C=B-B
else:

if D<=3:
if (D==9)or(G!=8):

if A>=8:
C=F+B

else:
G=G-C

else:
A=F+F

C=A-F
C=G*A
print(D+B+F-G)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=5;B=9;C=6;D=2;F=7;G=7
if B>8:

C=F+B
if (B==7)and(not(D==6)):

G=D-B
B=F+G

else:
B=D-G
if (C<=4)or(not(B>8)):

B=D-G
else:

if D<=3:
A=G+B

else:
G=G-A

G=F-C
F=B*A

B=B+B
print(D+F+B-C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=2;B=4;C=3;D=4;F=2;G=9
if B<=3:

if (B<=5)or(A>=4):
A=B-D

if A<=5:
B=A-B

C=G+F
else:

D=G*G
if (not(F!=6))or(F>=5):

G=A*F
if A!=3:

B=G-C
else:

if (C<3)and(A>8):
G=F+F

else:
G=D+B

B=B*F
G=C*D

print(B+A+C-D)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=7;B=2;C=6;D=7;F=7;G=8
if G==8:

F=B*A
if (D>=6)and(not(B<=4)):

if A>=9:
C=D*A

C=A-F
if (not(C<=2))and(A>6):

A=F+F
if F>7:

A=A+F
else:

C=D*A
else:

if (D<=8)and(F!=6):
D=F-C

else:
G=C+C

D=C-B
B=G-C
print(A+G+B+F)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=8;B=4;C=5;D=2;F=9;G=4
if B<=4:

A=B-D
if (A==6)or(not(F<=7)):

B=B-D
F=A*D

else:
B=A*G
if (A>=2)and(A<=7):

B=A*G
else:

if F<=4:
D=A+A

else:
D=G+B

C=G*A
F=G+G

B=C*A
print(G+B+F-D)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=3;B=7;C=8;D=3;F=6;G=2
if C<=4:

if (D!=5)or(not(G<=2)):
B=F+A

if F==7:
F=G*C

B=D*B
else:

B=D*D
if (C<=3)or(not(A<5)):

B=G-G
if B==3:

G=C-C
else:

if (C==9)and(B<=8):

G=D-F
else:

F=G+B
G=B-D

A=F+D
print(A+D+F-B)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=2;B=9;C=5;D=9;F=9;G=3
if B<=8:

D=A-B
if (not(F<5))and(C>=2):

if G>=9:
B=F*B

C=C+G
if (A<6)or(F>3):

A=C*D
if C!=5:

F=D-G
else:

A=A+D
else:

if (G>2)and(G==3):
A=F+F

else:
D=F*A

B=A+C
D=B+F
print(C+F+A-D)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=6;B=6;C=7;D=8;F=6;G=9
if B!=8:

D=D-B
if (B<=3)and(B!=3):

if C>=9:
B=D-C

else:
if (not(G>7))or(not(A>3)):

A=G-F
else:

if B<=6:
G=F*A

B=F*B
C=C+F

C=F+G
if (D>5)and(F>=4):

A=F-C
if G==3:

B=C-G
else:

A=F-F
else:

if (B!=4)or(not(A<=9)):
G=D-B

else:
C=A+G

F=C+C
D=C-A
print(G+C+A-B)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=5;B=6;C=9;D=4;F=2;G=4
if G<=9:

if (B>=8)and(not(F!=3)):
if C>6:

if (F<=4)or(C>6):
G=C+A

else:
A=F*A

C=G*D
else:

B=A-D
A=B+F

else:
D=C+G

D=B+D
else:

if F>=4:
if (B>8)and(F!=2):

if C==6:
G=C*F

else:
C=G*D

else:
C=A*B

A=G*C
A=D*A
print(D+G+C-B)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=6;B=8;C=8;D=3;F=7;G=9
if C==4:

F=B-B
if (not(G>9))or(C<3):

B=A*B
F=F+A

else:
G=F*D
if (B==3)or(B>=4):

G=F*D
else:

if C==3:
G=F+F

else:
A=G-G

F=F-A
D=F-D

C=A+A
print(D+B+A-C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=3;B=2;C=2;D=7;F=4;G=6
if D<=5:

if (A>5)and(F>4):
B=D*A

if D>=5:
C=A*C

G=B+C
else:

A=F-B
if (F>3)and(D>=7):

G=A+B
if B==7:

F=B-A
else:

if (D>8)and(B<5):
A=A-B

else:
F=B+G

G=F-D
B=D+F

print(A+D+C-G)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=3;B=7;C=5;D=2;F=2;G=2
if B<5:

D=D-F
if (C!=7)or(not(B>=4)):

if B==8:
D=F*D

F=A*A
if (not(F!=4))and(A>=4):

A=F-A
if B==4:

B=D+F
else:

A=G-F
else:

if (A>6)and(G>6):
C=C+F

else:
D=A+G

A=G+C
A=B-G
print(B+A+C-F)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=7;B=6;C=4;D=2;F=5;G=9
if C<=9:

D=F-B
if (B<5)and(B<=6):

F=D-A
A=B*A

else:
G=G-D
if (not(D<=8))and(F==6):

G=G-D
else:

if D>=8:
A=F-A

else:
B=A-D

F=B+A
F=G+B

B=G-A
print(F+D+G-B)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=8;C=7;D=2;F=5;G=9
if C<3:

if (C<=7)or(D==7):
A=A+D

if B!=7:
D=B*G

A=B*A
else:

C=C+C
if (F<=8)and(C<=4):

A=D-D
if C==2:

B=A+D
else:

if (F!=5)and(A<=2):

C=G*A
else:

A=B*F
G=B-F

A=C-C
print(D+F+G-B)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=6;B=7;C=7;D=8;F=5;G=3
if B!=6:

B=F+A
if (G>=8)or(G<=8):

if F!=2:
G=B+B

C=D+C
if (A!=3)or(A<3):

B=D-C
if F!=5:

G=G+G
else:

G=G*B
else:

if (F<=2)and(F!=4):
A=G-D

else:
F=F*A

A=D-A
A=G-B
print(A+G+F-D)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=4;B=5;C=8;D=2;F=8;G=5
if C>=5:

F=C+F
if (B!=2)and(A>9):

if A==3:
C=C+C

else:
if (not(A==4))and(not(A>6)):

B=F*D
else:

if D==8:
G=C*B

G=C-C
G=G-B

A=D+G
if (A==2)and(D!=7):

C=F+C
if F>=6:

C=C-F
else:

A=C*D
else:

if (D<=4)or(A>=4):
F=A-B

else:
G=C+G

G=C-D
G=C+C
print(D+F+A-C)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=8;B=4;C=4;D=8;F=6;G=3
if B!=3:

if (F<3)or(not(G<=8)):
if A<6:

if (A<=9)or(F<=6):
D=F-C

else:
B=G+B

C=F+F
else:

F=C*D
D=D*A

else:
G=A*D

F=F*G
else:

if C!=3:
if (F>2)or(D!=9):

if F<=4:
F=D-B

else:
C=D*B

else:
C=A-F

C=G-A
A=B+G
print(F+C+G-A)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=2;B=5;C=4;D=7;F=9;G=3
if D>6:

D=D-B
if (F<7)or(C<8):

G=G-A
D=D*B

else:
B=B*G
if (not(B<9))and(A==5):

B=B*G
else:

if G!=2:
B=G+G

else:
A=C+G

B=D+D
F=F+C

G=F+F
print(G+F+C+D)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=4;B=3;C=8;D=3;F=2;G=6
if C<=4:

if (A!=3)and(F!=6):
A=G+C

if D==8:
B=D*F

F=B*B
else:

F=C*F
if (not(G<2))or(not(C>8)):

D=G+B
if D==2:

F=B+G
else:

if (F>=8)and(D<=5):
C=D+F

else:
B=D+D

G=B-C
D=D-D

print(B+F+A-D)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=3;B=4;C=9;D=7;F=5;G=7
if A>=6:

B=B*D
if (D>=6)and(F<=3):

if D!=7:
B=D+C

B=B-D
if (not(C<=7))or(F>8):

B=A*C
if A<=8:

B=B-A
else:

A=B+G
else:

if (not(F>=4))or(C<8):
C=B+B

else:
C=A*B

C=A*G
D=C-D
print(D+G+C-B)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8

@10474193@
104-74193 - 25/11



UFPR - UP - UTFPR - PUCPr – 05/11/2022 -
11:06:55.6
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
Condicionais em Python - II VIVO046q, V: 1.05
74205 MARIA EDUARDA MATIAS MORALES
223FE104 - 23 apos 25/11, 50% de multa /
/

Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=5;B=3;C=6;D=8;F=6;G=4
if A==6:

D=G*F
if (not(B<=5))and(not(D>8)):

F=B-F
D=F*A

else:
D=B-B
if (C!=4)or(C>9):

D=B-B
else:

if F!=6:
G=F-G

else:
B=G*D

F=B*B
A=C*B

G=D-F
print(F+G+D+B)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=3;B=6;C=5;D=2;F=2;G=8
if G>=6:

if (C==3)and(B==3):
F=C*D

if A>=5:
C=G*F

D=G*C
else:

A=B*C
if (C<8)or(F!=2):

D=A+G
if F<8:

G=C-A
else:

if (C<5)or(D<=7):

G=B-A
else:

A=F+A
F=G+A

A=B-G
print(C+A+F-D)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=9;B=8;C=7;D=4;F=4;G=6
if C>9:

B=D*F
if (not(C<=3))and(not(B>9)):

if A>9:
B=A*F

D=D+D
if (D>6)and(A!=8):

G=G+C
if C!=8:

F=F+A
else:

A=A*G
else:

if (G>=9)and(B>4):
C=G*D

else:
G=B+B

F=B-B
B=G-G
print(D+G+F-A)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=9;B=5;C=8;D=8;F=3;G=4
if G<6:

C=D-C
if (C<6)and(A==4):

if C==3:
C=B-G

else:
if (C>6)or(F<=4):

F=B-G
else:

if C>3:
B=A+F

F=G+A
G=G+F

B=B*G
if (C>=3)or(C<=6):

G=F-D
if C>9:

B=B*A
else:

C=F+G
else:

if (G==8)or(B<=2):
G=D*B

else:
F=F*A

A=G+F
D=B*D
print(C+D+F-A)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=9;B=7;C=8;D=2;F=2;G=7
if D==4:

if (not(A==4))or(B<=5):
if F>=8:

if (A==6)and(B>5):
D=D+A

else:
G=F*D

D=G+C
else:

F=B*B
D=C*A

else:
F=A*C

F=D*D
else:

if C<6:
if (B<=2)or(B!=6):

if G<=5:
G=D+F

else:
D=B+G

else:
F=G*G

F=B-A
A=C+F
print(F+A+D-C)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=3;B=2;C=2;D=7;F=7;G=2
if A==2:

F=C-F
if (A>=5)or(A!=3):

A=B-C
A=B+G

else:
D=G*C
if (D>=4)and(C>4):

D=G*C
else:

if A>6:
C=G+C

else:
C=F+A

F=G*G
C=C*F

F=G*B
print(A+G+C-D)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=6;B=8;C=4;D=4;F=8;G=9
if G!=7:

if (A>9)or(not(D==2)):
C=C-A

if G<=2:
A=D*G

C=A+C
else:

F=B-D
if (B==5)and(G<=3):

G=F+D
if C>=2:

B=A*G
else:

if (not(F==8))or(C>6):
A=C*F

else:
F=D*A

C=C-C
G=G*F

print(A+D+C-G)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=8;B=2;C=2;D=2;F=3;G=6
if A==4:

A=D+B
if (F>=7)or(not(B>3)):

if G>9:
B=B*F

C=B+A
if (F<=4)or(D>=3):

C=A*D
if C>2:

F=B*F
else:

C=B*C
else:

if (G>9)and(A!=2):
A=F*G

else:
B=B-B

C=G+C
D=B*G
print(F+A+B-D)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=6;B=8;C=2;D=4;F=9;G=8
if G<=4:

A=G-D
if (A==8)or(G>=2):

B=G-F
D=A*F

else:
D=C-A
if (B>9)and(A==6):

D=C-A
else:

if B==2:
B=B*B

else:
A=D-G

D=F+A
G=D*F

C=F-F
print(F+D+B+A)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=6;B=7;C=7;D=4;F=2;G=6
if F!=3:

if (A<=6)or(A==5):
G=C-G

if G<2:
G=F*A

D=F+D
else:

F=D*B
if (D>=9)or(C!=4):

C=A-G
if G<=8:

D=C*C
else:

if (A!=2)or(D<2):

G=A+F
else:

C=C*B
B=G-C

B=B-A
print(G+F+D-B)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=8;B=5;C=6;D=8;F=9;G=2
if G!=5:

A=D-F
if (D>9)or(C<=6):

if F>=2:
A=B*F

G=B-B
if (A>=9)or(G<2):

F=D+C
if G>=6:

G=D*B
else:

F=B+G
else:

if (D<=9)or(D!=7):
F=B-A

else:
B=A+A

B=D-A
C=B*D
print(B+A+G-C)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=5;B=3;C=2;D=2;F=8;G=3
if G>=2:

A=F*F
if (C<4)and(not(A>=4)):

if C>=6:
A=G-B

else:
if (not(A>=3))or(B<=2):

G=B-C
else:

if D!=3:
F=F*A

B=A*B
C=A-F

F=F*B
if (C<=6)and(not(F!=9)):

B=C+C
if D>=7:

C=D-C
else:

C=G-B
else:

if (A==5)or(C>=7):
B=C+A

else:
G=B-F

G=C-A
A=D*B
print(C+G+B-A)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=2;B=3;C=6;D=9;F=4;G=7
if D>=2:

if (C!=2)and(F<4):
if F<=7:

if (C>7)and(C==5):
D=C+B

else:
A=D-B

G=B+A
else:

B=B-G
B=B+F

else:
B=B-A

C=F+A
else:

if G>=5:
if (D!=3)and(G<=9):

if A==3:
G=D-G

else:
G=C*G

else:
A=G+D

F=C*F
D=A+D
print(C+D+G-A)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=8;B=5;C=2;D=7;F=8;G=8
if A<=3:

G=A-A
if (not(G==9))and(D<9):

C=D*C
C=D+B

else:
G=C-F
if (not(F>=7))or(C>=4):

G=C-F
else:

if D>=3:
C=F-D

else:
B=G*D

D=C*D
G=A*G

B=D+D
print(A+G+B+D)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=7;B=9;C=8;D=4;F=7;G=4
if D>8:

if (B==2)or(B==2):
B=C*G

if C<=5:
B=G-G

A=A*G
else:

B=D+B
if (not(B!=3))and(B!=3):

C=G*A
if D<4:

F=F-A
else:

if (C<=4)and(F<=6):
D=C+F

else:
C=F+D

A=C-D
C=B+A

print(F+D+C-B)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=5;B=3;C=3;D=6;F=8;G=5
if B==3:

G=G+B
if (D>6)and(F>=8):

if G!=2:
D=G-D

C=C*F
if (G==2)and(F<7):

F=B+F
if F<5:

A=F+B
else:

C=G-G
else:

if (D!=2)or(A>5):
D=D*A

else:
D=F-D

B=D*C
F=B*A
print(A+G+D-F)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=8;B=9;C=4;D=4;F=4;G=6
if A<6:

F=D-A
if (G>=2)or(D>=6):

G=C*C
G=B+C

else:
B=G-C
if (F!=6)or(G<8):

B=G-C
else:

if A>=3:
G=C+C

else:
B=B*B

G=C*D
G=B+A

A=D+D
print(F+D+G-C)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=8;B=8;C=5;D=2;F=6;G=2
if A==3:

if (F!=8)and(D<=7):
A=C*B

if D<=2:
C=G-A

D=C*B
else:

G=B*F
if (G==6)and(F!=2):

F=G-G
if F>7:

B=F+F
else:

if (not(C>=9))and(F<=8):

B=G*G
else:

D=G*A
B=F+G

D=D+G
print(B+G+A+F)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=9;B=5;C=8;D=8;F=2;G=8
if D<=8:

D=D*G
if (B>=5)or(C==4):

if F>8:
F=G-C

F=B+C
if (C<6)and(B>7):

D=B*B
if B!=8:

C=C+A
else:

F=F*F
else:

if (D>=2)and(A==7):
A=A+F

else:
B=F+C

G=F*D
B=F+A
print(F+C+D-A)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=9;B=5;C=2;D=6;F=6;G=6
if C!=9:

D=C*G
if (D>2)and(B==5):

if F<=9:
C=A*C

else:
if (C==3)and(C>4):

G=G*G
else:

if A!=2:
D=G-C

B=B*C
C=D+F

D=C*B
if (C<4)or(G!=5):

D=C-F
if B<9:

F=F*G
else:

D=D+D
else:

if (C>5)or(B>6):
A=G*G

else:
B=A-G

F=G-B
C=C-B
print(A+D+B-C)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=3;B=6;C=9;D=3;F=3;G=6
if G<=4:

if (F>=9)and(C>=9):
if D>=5:

if (B<=8)and(C<=8):
F=F-A

else:
A=A-D

A=G+C
else:

A=F+A
F=G+B

else:
D=F*C

A=B*C
else:

if B==2:
if (F<=3)or(F==4):

if G<=5:
F=G*B

else:
D=D*F

else:
C=D+F

G=A*C
C=C*C
print(A+C+F-D)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=9;B=8;C=6;D=6;F=4;G=2
if A>=9:

C=G+B
if (A>7)and(G!=3):

C=D*B
A=D*B

else:
A=G*F
if (C>7)or(A<2):

A=G*F
else:

if A<7:
A=C+F

else:
F=B*D

C=C-C
A=A*G

G=F-A
print(A+C+B-G)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=5;B=9;C=9;D=9;F=2;G=3
if D<7:

if (A==4)and(B>4):
G=A*D

if A==9:
B=F*C

G=F*B
else:

D=F*B
if (D>9)and(not(B!=7)):

F=C-G
if F<=8:

C=G-A
else:

if (D>9)or(D<4):
G=D-A

else:
A=F-G

G=C-D
D=A-B

print(F+B+A-D)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=2;B=7;C=6;D=3;F=9;G=5
if C>=5:

B=G*F
if (not(F==9))and(A<7):

if C<=4:
B=F+B

A=G-C
if (B>=2)or(not(C<=6)):

D=D-G
if D<=4:

C=F*B
else:

C=A+C
else:

if (D!=2)and(G==4):
G=B-F

else:
B=D-F

D=G-C
B=D*C
print(G+C+F-B)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=4;B=4;C=9;D=3;F=8;G=4
if A<4:

A=C*B
if (not(A<8))or(F!=7):

F=C+A
F=D*D

else:
A=C+B
if (not(D<=6))and(C<2):

A=C+B
else:

if D<=6:
A=D+G

else:
C=C+A

A=A*D
D=A-G

G=F*B
print(A+C+G-B)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=3;B=6;C=8;D=9;F=2;G=9
if F>=5:

if (not(C==5))or(not(G>=9)):
B=B+D

if D==8:
F=G*A

D=C*A
else:

F=D+F
if (G<=3)and(C!=9):

F=C-C
if G>=6:

F=B-D
else:

if (B==5)or(G>=6):

G=B+B
else:

C=B+G
D=G*B

F=G*B
print(B+A+F+G)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=4;B=5;C=9;D=5;F=9;G=5
if B<7:

C=B-D
if (F!=3)or(B>2):

if F<=2:
C=B-F

A=G*C
if (not(A<=3))and(F<=2):

F=D-D
if F==8:

F=B*C
else:

G=A+F
else:

if (not(C>9))and(not(B!=2)):
D=B+B

else:
F=F*D

D=G-C
C=B+A
print(G+A+B-D)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=6;B=5;C=3;D=7;F=6;G=7
if A<=3:

C=F+F
if (A==8)or(G!=8):

if G>=9:
G=F*B

else:
if (not(B<=2))or(D!=5):

C=D+D
else:

if B>6:
F=F*B

A=C+F
G=F*B

D=A+B
if (A==7)and(not(C==2)):

F=C-A
if C<=9:

C=C-C
else:

C=F*B
else:

if (A!=8)and(F>5):
D=A*C

else:
C=A*D

D=D+F
A=F-C
print(G+D+F-C)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=2;B=5;C=3;D=8;F=8;G=6
if F<7:

if (not(C>4))or(B!=4):
if D>5:

if (F<4)and(G<=6):
B=A-C

else:
D=B*B

D=D-A
else:

C=F-A
F=C+D

else:
A=D-B

A=F+D
else:

if G>=3:
if (not(A>4))and(B!=2):

if B<=7:
G=D*A

else:
D=F*G

else:
G=F-B

D=F+B
D=C-D
print(B+G+D+C)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=4;B=2;C=5;D=6;F=3;G=9
if B>=4:

G=G+G
if (F!=6)or(C>5):

A=B+B
F=C+B

else:
D=C-G
if (not(C<3))or(D>=5):

D=C-G
else:

if A<9:
B=G+D

else:
B=G-A

B=C+D
A=G+B

G=D+G
print(A+F+G-C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=9;B=8;C=4;D=7;F=6;G=2
if C<=6:

if (G>6)and(G<3):
D=D*G

if F>=8:
F=C*D

C=B+C
else:

G=F*C
if (C<3)and(A>9):

B=C*D
if C>=9:

A=B*D
else:

if (not(B>9))and(A==2):
A=F-C

else:
F=D+D

D=A-B
G=C+A

print(B+D+G-A)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=7;B=9;C=3;D=5;F=9;G=2
if G==5:

A=A-D
if (F<9)and(A!=9):

if G<=2:
B=D+D

C=F-B
if (F<=7)or(F>4):

D=F+G
if C>5:

A=G-C
else:

C=F*G
else:

if (not(G<=9))and(F>=7):
G=A*A

else:
D=D+B

A=A*B
A=A-B
print(A+G+F-C)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=3;B=2;C=6;D=6;F=5;G=2
if A>3:

B=A+F
if (F<=6)and(not(B>6)):

F=C+F
C=C+B

else:
C=B+C
if (D>=8)or(not(C!=4)):

C=B+C
else:

if B>=6:
G=C-F

else:
G=C+B

C=F+G
G=D-A

D=G-A
print(C+B+D-F)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=9;B=7;C=5;D=9;F=3;G=7
if G!=4:

if (F<=8)or(D<2):
G=F+C

if F>6:
B=D*D

A=D*C
else:

B=B+F
if (not(G==9))and(A>4):

B=G+A
if B>5:

G=C-D
else:

if (C==8)or(F>2):

A=G*G
else:

G=B+B
C=C+F

D=C-G
print(A+F+B+G)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=4;B=5;C=2;D=3;F=4;G=7
if F==6:

G=C*B
if (B>7)and(B<6):

if B!=2:
A=B-G

C=A+F
if (C<6)or(G<=6):

F=D*A
if A==6:

F=G-D
else:

B=B*G
else:

if (C>=3)and(F<8):
G=F+C

else:
F=D+D

A=A*D
C=A-D
print(A+C+G-B)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=3;B=6;C=2;D=4;F=5;G=3
if C>6:

D=G+A
if (A>2)and(F<9):

if A!=5:
F=G+C

else:
if (F>5)or(B>=7):

G=C+G
else:

if C<=6:
D=D+A

D=D*C
A=F+B

G=B-F
if (not(C!=3))or(A==2):

A=G*C
if G==2:

G=C-A
else:

C=G-B
else:

if (not(F!=4))and(not(G<=8)):
D=D-C

else:
A=G-B

D=C+D
A=A+A
print(C+G+A-D)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=4;B=7;C=9;D=5;F=6;G=9
if B>7:

if (B<=4)or(C==2):
if F<4:

if (G!=2)and(not(B<5)):
B=D-F

else:
D=A+A

G=G-F
else:

B=C+C
D=F+A

else:
A=B-F

B=C*G
else:

if F<=3:
if (G!=7)or(C!=8):

if F<=5:
A=G*D

else:
G=C-D

else:
G=C+F

A=D*A
D=D*D
print(D+G+C-B)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=7;B=6;C=2;D=8;F=5;G=3
if G<3:

C=A-C
if (not(B!=5))or(A>=6):

D=C-A
D=F+A

else:
B=F+B
if (not(F>3))or(not(B!=9)):

B=F+B
else:

if D!=9:
C=C+A

else:
D=D*G

A=D*G
C=F*D

G=B*B
print(G+C+A-F)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=7;B=4;C=4;D=9;F=4;G=4
if C!=6:

if (C>=4)or(G<2):
D=B-F

if F>8:
F=F-C

A=B-G
else:

A=C-D
if (G>5)and(not(G>3)):

G=A-C
if F<4:

D=F-A
else:

if (C==9)and(D==4):
F=A*G

else:
A=B+C

A=D+F
C=B-F

print(D+G+A-B)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=6;B=2;C=9;D=8;F=4;G=4
if C!=2:

G=C*G
if (B==2)and(C>2):

if A<=2:
D=B*G

C=G+D
if (B<=4)or(D>2):

B=B-G
if D>9:

D=C+C
else:

C=B-D
else:

if (not(D<=4))and(C<3):
G=D-D

else:
F=F+D

B=G-B
G=C*C
print(D+B+F-A)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=4;B=2;C=3;D=3;F=7;G=6
if F<=9:

B=G+G
if (F==5)and(F!=8):

G=D-D
F=D-D

else:
F=B-F
if (F==3)or(G>4):

F=B-F
else:

if D<=9:
B=F*A

else:
A=C*C

C=D*G
A=F-A

F=C*A
print(C+G+F+A)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=8;B=4;C=9;D=5;F=4;G=2
if C<=6:

if (C==4)and(G>3):
A=A-G

if A!=3:
F=B*B

D=B-F
else:

G=F-D
if (A!=7)or(not(C==4)):

A=G-G
if A<8:

C=C*C
else:

if (C<7)and(C<=5):

A=B+D
else:

D=D-B
C=A+D

G=C-F
print(F+D+C-G)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=5;B=4;C=4;D=8;F=9;G=6
if B>8:

C=C+G
if (C!=2)or(F!=8):

if A<=2:
C=B*A

G=D-F
if (not(A!=8))and(D>=9):

B=C*G
if F==5:

B=G+D
else:

D=A*D
else:

if (not(G!=7))and(G<8):
B=A-B

else:
F=A-D

A=G-G
C=C-A
print(G+C+D-F)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=4;B=8;C=9;D=5;F=6;G=6
if G!=6:

C=G+A
if (A==3)and(C<=7):

if F==6:
D=G-B

else:
if (B>=5)and(G==2):

G=D+C
else:

if B>8:
D=D+D

F=B*B
D=F+A

F=B*C
if (C>=4)and(F<5):

D=D+B
if D==2:

B=A*B
else:

B=B*B
else:

if (C>=6)and(C>=8):
C=D*G

else:
D=D-A

C=C*C
C=G+G
print(C+B+F-D)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=3;B=4;C=7;D=6;F=5;G=6
if A==6:

if (C<3)or(not(F==6)):
if C>=9:

if (B==6)and(F<3):
G=G+C

else:
A=B+F

B=G+B
else:

D=B+C
F=C+G

else:
F=F+C

C=F+F
else:

if C>8:
if (A>=6)and(D!=2):

if D==4:
B=B+F

else:
D=F*G

else:
G=A+D

G=G+B
A=C*G
print(G+A+F-B)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=9;B=9;C=7;D=7;F=8;G=7
if G>=5:

C=A+B
if (not(G==9))or(not(C<=3)):

B=G*A
F=A*G

else:
F=A*C
if (not(C>=3))or(G>2):

F=A*C
else:

if F>9:
A=A*A

else:
B=G-B

A=F-C
D=A+B

A=C*G
print(G+B+F+C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=5;B=7;C=8;D=5;F=2;G=5
if C>2:

if (F==2)and(not(D<=7)):
F=D-A

if B!=8:
F=G-A

D=A+B
else:

D=G+G
if (B<5)and(D==6):

F=B*B
if F<8:

C=F*F
else:

if (B>=9)or(not(F>5)):
G=A*B

else:
A=F*A

C=F*A
A=F+F

print(A+F+D-G)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=6;B=6;C=9;D=9;F=7;G=8
if A<=9:

B=A-D
if (D>=2)or(G!=9):

if A<=6:
A=G+C

G=D*C
if (C<=6)and(B==8):

G=B-G
if F>=4:

B=C+F
else:

D=C+G
else:

if (B==3)or(C>8):
D=C-B

else:
G=F+D

D=B*B
G=B+A
print(A+D+B+F)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=8;B=5;C=8;D=4;F=9;G=5
if F>4:

F=D+G
if (A>=7)and(D<=7):

F=B*A
G=B-B

else:
F=C*A
if (G==8)and(G>7):

F=C*A
else:

if F<8:
A=F*C

else:
B=F-C

B=F-A
A=C*B

F=F-D
print(B+F+G-A)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=8;B=6;C=3;D=7;F=4;G=4
if G==6:

if (A<=8)or(B>=7):
A=B-C

if F<=8:
B=G*B

A=C+D
else:

F=B*F
if (A!=6)or(F<=7):

D=B*G
if F>5:

B=G-F
else:

if (not(F==6))or(C<=5):

C=B-C
else:

C=G+C
C=G*C

D=B-F
print(C+A+D-B)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=9;C=7;D=2;F=4;G=6
if C==7:

A=C+B
if (not(A!=3))and(C<4):

if C<=3:
C=B+A

C=G+F
if (B<=3)or(G==3):

B=G+D
if D<8:

G=F*C
else:

B=C-D
else:

if (F<=7)and(B!=6):
F=B+C

else:
A=D+C

B=D-B
G=F*G
print(G+D+A-F)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=7;B=6;C=6;D=5;F=3;G=4
if D>9:

A=C*F
if (D<=9)or(A<=7):

if C!=9:
G=D+G

else:
if (F>5)and(F!=7):

B=B+F
else:

if F>=4:
D=G-A

F=A+F
G=G*B

A=G-G
if (F==9)or(F==3):

D=D*B
if C>9:

B=A*G
else:

B=C-G
else:

if (A!=2)and(not(G>=2)):
G=B+C

else:
G=C*G

A=A+B
A=D+B
print(D+B+F-A)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=3;B=2;C=3;D=7;F=8;G=8
if B<8:

if (B<9)and(not(D==7)):
if A<6:

if (not(A<6))and(A>5):
F=D-D

else:
B=D-G

D=A-A
else:

C=G+G
G=C+F

else:
B=D-C

G=C*G
else:

if C<9:
if (C>8)and(F>9):

if B<4:
C=F-F

else:
D=C-A

else:
C=G-F

F=C+C
D=F-G
print(B+G+C-A)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=3;B=6;C=8;D=2;F=9;G=8
if A>=6:

C=D-F
if (C<7)and(C==7):

A=A*C
F=B*G

else:
B=F+F
if (G==7)and(C!=6):

B=F+F
else:

if B>5:
G=F*D

else:
C=F*B

D=G*A
F=F-A

C=C-G
print(F+G+B-D)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=6;B=6;C=6;D=5;F=3;G=8
if G<7:

if (C>7)or(B>5):
B=B-B

if G<6:
G=C+B

A=D*G
else:

A=D+G
if (C<6)or(not(C<9)):

C=D*D
if F>=2:

F=C+B
else:

if (not(D<=8))and(C==4):
D=D+F

else:
A=C*B

A=D*B
A=B-D

print(F+C+G-B)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=6;B=3;C=5;D=4;F=4;G=8
if D<4:

A=F*D
if (G<3)or(F==2):

if A!=5:
B=F-B

D=D+B
if (C==3)or(A<5):

G=B-A
if C==7:

B=F*B
else:

A=A+B
else:

if (B>=3)or(not(B<=6)):
G=B-F

else:
A=C+C

D=A+G
F=G+F
print(B+D+C+F)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=6;B=5;C=2;D=9;F=9;G=8
if G==7:

D=D-D
if (C!=8)or(B<6):

F=A+A
G=C-A

else:
C=C+C
if (B>4)or(not(F<=8)):

C=C+C
else:

if B<3:
A=B-B

else:
C=A*G

F=G-G
F=G-F

C=A-B
print(D+G+A+C)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=2;B=7;C=8;D=4;F=8;G=9
if A>=8:

if (B>=9)and(A<2):
B=F+F

if F<=4:
F=A-D

D=G*A
else:

B=G-G
if (B<=9)and(A!=9):

B=A-G
if B>=4:

D=B*C
else:

if (C<=6)or(C==9):
B=D*G

else:
C=G-D

D=B+G
A=G*B

print(G+A+B-D)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=6;B=9;C=7;D=6;F=8;G=7
if A<6:

C=A*B
if (G==3)or(A<=8):

if A<=3:
B=D-A

B=A-F
if (D<5)and(C<3):

C=D*C
if D<9:

F=C*G
else:

F=A+B
else:

if (B>=5)and(C==5):
C=D-C

else:
A=G-D

C=F*D
C=A*D
print(B+F+D-A)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=7;B=2;C=9;D=8;F=8;G=8
if F!=8:

F=G*B
if (B>=8)or(not(D<5)):

if A<4:
G=F-B

else:
if (not(A>=5))or(D>8):

F=B*G
else:

if D>8:
G=C-D

A=D+C
F=C*D

D=A*D
if (not(B>5))and(B<6):

A=F+C
if A<=4:

C=D+D
else:

F=D*F
else:

if (not(A!=4))or(G>5):
D=G+D

else:
C=B-G

A=B-B
A=D+D
print(B+D+F-A)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=8;B=8;C=4;D=5;F=5;G=5
if D>=2:

if (G>3)and(not(A==7)):
if G!=9:

if (G!=7)and(G==2):
D=C*A

else:
A=D*D

G=D*G
else:

C=A*A
D=D-F

else:
D=B+A

B=F+G
else:

if D>=4:
if (B==8)and(B<=5):

if D>=5:
F=A*B

else:
C=F*D

else:
B=A*G

G=B-F

D=F*F
print(G+F+D+B)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=5;B=7;C=4;D=8;F=3;G=3
if D>=8:

F=D+G
if (G==8)or(not(C<=6)):

B=A*G
F=A+D

else:
F=C+F
if (C<5)or(B>2):

F=C+F
else:

if D==9:
G=F*C

else:
A=C-F

D=B*B
G=D*B

B=F+F
print(G+D+B-C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=9;B=3;C=2;D=9;F=6;G=2
if A<3:

if (not(B>=6))and(C>5):
G=D+B

if B>=3:
D=A*A

A=C*D
else:

B=F*F
if (not(B<8))or(A==8):

A=D-F
if B<=3:

C=D-C
else:

if (B>=4)or(not(A==3)):
B=A*F

else:
D=B+B

A=A+C
C=F*G

print(B+G+C-F)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=7;B=7;C=8;D=2;F=3;G=8
if D<6:

B=A-A
if (not(B==8))and(C>4):

if B>=9:
B=D-F

B=B-D
if (C>5)or(F<=5):

F=F+A
if C==4:

C=D+F
else:

F=G*G
else:

if (G<3)and(C<=2):
D=D+A

else:
A=A*C

F=C+C
F=G-C
print(C+D+A+B)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=9;B=4;C=8;D=8;F=7;G=6
if B==9:

G=F*F
if (B<8)or(D>=2):

F=F*F
D=F+C

else:
D=B-A
if (not(F<=2))and(D!=8):

D=B-A
else:

if F!=4:
A=C-G

else:
B=G-C

G=F*C
D=B-B

D=B*A
print(D+A+G-B)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=8;B=8;C=2;D=5;F=4;G=4
if F!=3:

if (D<=8)or(G<6):
F=F-B

if B!=7:
C=F-D

B=B+C
else:

D=C+C
if (not(G>=6))and(F>7):

C=G+C
if D==9:

B=G-B
else:

if (F<=4)and(not(A<7)):

A=A+A
else:

D=G*F
F=F*D

A=D-F
print(F+C+D+B)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=6;B=2;C=4;D=6;F=9;G=7
if C<=9:

A=A-A
if (not(G<4))and(not(F<=5)):

if A<8:
D=C-B

A=G*F
if (G<=2)or(G==8):

F=D*G
if A>=5:

A=C+B
else:

B=D*F
else:

if (F>=3)and(not(D<=4)):
B=D+F

else:
F=G+A

B=D*G
G=B-F
print(D+A+G+F)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=3;B=5;C=4;D=7;F=5;G=7
if F>5:

F=G-G
if (F==7)or(F>5):

if A<=8:
A=A+C

else:
if (B!=8)and(C>=7):

G=B-G
else:

if C>=6:
C=F-G

C=A+A
G=G-A

D=C*A
if (G<=8)and(B!=9):

B=F+B
if B<=7:

A=G+B
else:

D=F-D
else:

if (G>4)or(C==3):
D=F+C

else:
B=G*F

C=B*C
F=G-F
print(B+C+G-A)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=3;B=5;C=4;D=2;F=4;G=9
if C==7:

if (D==6)and(D==6):
if F<5:

if (D<3)and(F>3):
D=B+A

else:
C=B-B

B=G-A
else:

G=A-C
A=D+F

else:
C=C+C

B=D*D
else:

if D==5:
if (A!=8)and(B<=2):

if G<8:
B=A*D

else:
F=G+F

else:
A=C-A

C=C+A
F=F*C
print(B+C+D-F)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=5;B=9;C=9;D=2;F=2;G=2
if D>6:

F=B*D
if (G>=2)or(D>8):

C=G*A
D=C*C

else:
D=G+A
if (G<=7)and(D<3):

D=G+A
else:

if D>3:
F=B+B

else:
F=F-G

D=A*G
B=C-G

A=B*D
print(A+B+D+F)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=8;B=6;C=8;D=4;F=4;G=3
if G!=2:

if (C==2)and(not(B<7)):
G=F+G

if G==6:
B=B+D

B=A+D
else:

G=F*C
if (G<=2)and(A<=7):

B=A*A
if B<7:

A=F-G
else:

if (F==6)and(A!=2):
B=C+F

else:
D=G-B

D=B+G
D=F*B

print(B+A+G-F)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=6;B=4;C=9;D=5;F=9;G=7
if D==7:

C=A-G
if (C<4)and(F>=5):

if F!=4:
F=F+D

A=C-B
if (F<5)and(not(G==3)):

C=G+G
if G<=9:

A=G+F
else:

F=G*C
else:

if (D<=8)or(A<9):
A=A+G

else:
D=C+B

A=C+C
D=C-B
print(D+G+B+A)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=9;B=5;C=3;D=5;F=3;G=8
if F<3:

D=G-D
if (F!=5)and(G>=3):

D=D*F
G=F+D

else:
B=A*D
if (not(A<=8))or(G!=7):

B=A*D
else:

if G>5:
D=C+A

else:
D=C+D

B=B-B
D=G*B

C=B*D
print(C+B+G-D)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=2;B=2;C=7;D=7;F=7;G=4
if G!=3:

if (F==6)and(F<=3):
G=F-A

if A<=9:
F=A*C

A=A-A
else:

A=F*C
if (C<8)and(F==5):

A=F*A
if A<=9:

C=F+G
else:

if (B<=7)and(F<=4):

G=D+G
else:

A=A-B
A=D+C

B=A*A
print(C+A+B-G)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=2;C=7;D=4;F=3;G=5
if G<5:

F=F*C
if (B!=2)or(B<=4):

if G<3:
G=D-G

D=G*D
if (G!=7)or(A<7):

B=G-F
if G>=8:

C=A-A
else:

A=B*B
else:

if (A!=7)or(F!=3):
F=B-B

else:
C=C+F

C=A+C
B=B*B
print(F+A+C+B)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=3;B=3;C=3;D=6;F=5;G=3
if G!=5:

A=G-D
if (G>2)and(not(F<5)):

if C<=2:
B=G*D

else:
if (C<=8)and(F<=8):

B=A-C
else:

if F==7:
B=A*G

G=F*B
C=A*D

F=A*G
if (D==3)and(G<=9):

A=B-B
if C>=3:

B=F-C
else:

D=B-A
else:

if (D==4)and(not(G==4)):
D=D*D

else:
D=A+A

F=C-F
D=G+B
print(D+F+C+B)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=3;B=9;C=8;D=6;F=3;G=8
if A<3:

if (not(C>7))or(G==4):
if B==8:

if (not(F<9))and(not(D!=2)):
C=C*G

else:
A=D-B

D=A*C
else:

A=B*D
G=C*B

else:
G=F*C

F=F-C
else:

if C<9:
if (A!=6)or(C<5):

if D>4:
C=G+C

else:
A=F-A

else:
B=D+D

A=G*A
G=D+A
print(D+B+G+C)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=4;B=8;C=6;D=4;F=9;G=8
if B>2:

G=C*G
if (G==2)and(A!=6):

A=F+F
C=G*C

else:
D=G*A
if (G<5)and(A>=4):

D=G*A
else:

if G==7:
F=C*D

else:
G=C-F

A=G+D
B=F-F

G=D+F
print(C+D+B-F)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=4;B=4;C=7;D=9;F=3;G=3
if F!=6:

if (C!=6)or(D>=2):
F=A-C

if D==4:
C=D*G

D=D+F
else:

B=F+G
if (G<8)or(G>=3):

G=B*G
if B!=9:

F=C+G
else:

if (A<=7)and(not(D<2)):
D=F*B

else:
B=F*A

A=A*F
D=F-A

print(D+C+B+A)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=9;B=7;C=7;D=6;F=7;G=9
if G==2:

F=B-A
if (B<7)and(D==7):

if B<3:
D=D-G

D=G*B
if (A!=5)and(G<2):

D=C+A
if A==7:

B=C+A
else:

C=A+G
else:

if (D==8)and(F<4):
D=F*A

else:
D=C+B

G=G+F
G=A-C
print(D+F+A-C)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=7;B=2;C=4;D=8;F=8;G=5
if B>=4:

F=D+A
if (not(D>=8))and(G>7):

A=B-F
C=G*F

else:
C=C+F
if (D>=8)or(F>=3):

C=C+F
else:

if C!=9:
B=A+F

else:
B=A*D

B=A-B
D=D-C

G=A-G
print(D+F+C-A)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=6;B=8;C=6;D=8;F=8;G=4
if G>=5:

if (D>=4)and(G<=5):
G=C-A

if A>5:
C=C*G

C=G+G
else:

C=G*F
if (F>=9)or(G==5):

B=F+F
if F<8:

G=B+G
else:

if (G<=9)and(D==4):

A=D-G
else:

A=C-G
D=F+D

D=D*C
print(B+G+F+C)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=5;B=3;C=3;D=3;F=4;G=2
if F>=9:

D=G-F
if (D>=8)or(B==6):

if F==3:
C=B*F

C=G-B
if (D==4)or(A==9):

F=F*F
if B==4:

F=D-G
else:

A=F+D
else:

if (B!=7)and(not(F==8)):
B=D-G

else:
G=F-F

A=C+A
D=F+G
print(C+B+D-G)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=2;B=2;C=8;D=4;F=4;G=5
if B>5:

B=C+B
if (not(A>8))and(C<2):

if D==2:
D=D-F

else:
if (not(A==9))and(C==3):

D=D+C
else:

if D!=5:
B=B-G

D=C-G
G=D+C

A=G*B
if (G==7)or(D<3):

F=G-B
if D==5:

G=G-D
else:

G=F-G
else:

if (D>=5)or(B<8):
C=A+C

else:
B=G+B

F=F-D
A=A-A
print(B+D+A-F)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=7;B=7;C=5;D=9;F=9;G=8
if B<3:

if (F>6)and(C<=4):
if A<9:

if (A<2)and(A>5):
G=G*C

else:
D=B+D

A=C*B
else:

B=A*A
B=A+B

else:
F=G+B

G=D+C
else:

if F<9:
if (D<3)or(B!=3):

if B!=3:
A=A*A

else:
A=C-A

else:
A=D+F

C=F*A
B=B+B
print(C+A+F-G)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=6;B=8;C=7;D=6;F=3;G=8
if G!=8:

G=C-C
if (F<=3)or(G<8):

A=G+C
G=D*G

else:
C=D+C
if (F<=7)or(D<=6):

C=D+C
else:

if G>=5:
F=A+C

else:
G=F*B

D=C-F
F=A*B

F=B+A
print(A+C+F-G)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=9;B=5;C=9;D=9;F=7;G=2
if A<=7:

if (A<5)and(not(F>=2)):
B=B+B

if A<6:
B=D*G

A=C+D
else:

A=C+B
if (C==4)and(C>2):

F=B-G
if G<6:

G=F*A
else:

if (A>2)and(C>7):
B=G-B

else:
C=C-C

B=D-A
B=A+C

print(G+D+A-C)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=8;B=9;C=6;D=4;F=6;G=3
if C<=3:

B=G*F
if (C>=4)and(not(B==9)):

if D<=8:
D=B-D

A=D-G
if (B>8)and(B!=4):

F=C-C
if D<6:

C=F*B
else:

B=G+C
else:

if (D<=3)and(not(B<7)):
G=B-D

else:
D=A+C

D=A+C
C=F+G
print(A+D+F-G)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=3;B=8;C=5;D=5;F=7;G=9
if F==3:

C=B+B
if (not(D>3))or(not(C>7)):

G=F+A
B=B*B

else:
C=D*D
if (B<=4)and(B==5):

C=D*D
else:

if F<3:
C=D+A

else:
B=D+B

F=A-F
G=D+G

F=B+A
print(C+F+A+G)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=5;C=9;D=7;F=9;G=5
if G<=9:

if (G<=6)or(G<6):
G=A+D

if F!=4:
C=C+D

C=G+C
else:

B=C*A
if (B>=2)or(F<=2):

A=G*A
if B>=2:

C=D-C
else:

if (B>8)or(F<4):

D=F*C
else:

D=D-A
C=G*G

B=B-F
print(D+G+A-F)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=8;B=9;C=9;D=3;F=7;G=7
if C>8:

G=A*A
if (F==3)or(C<=7):

if A==9:
G=B-F

F=B*F
if (C<3)and(B<=7):

B=F+A
if F>9:

D=D+F
else:

F=A*G
else:

if (D==5)or(D==4):
B=C+A

else:
D=A*D

D=G-F
A=F*G
print(B+G+C-A)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=2;B=4;C=3;D=6;F=2;G=3
if D>3:

G=B-C
if (A!=2)and(D!=2):

if C>5:
G=A-B

else:
if (D!=8)and(F!=3):

D=F*A
else:

if A>5:
G=F*F

F=A-B
F=F+C

B=A+F
if (B<=6)and(B>2):

B=G*G
if G==8:

A=G*G
else:

C=A+D
else:

if (A!=6)or(F>7):
F=D+C

else:
F=G*F

G=F+F
A=A+F
print(F+D+B+A)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=6;B=8;C=4;D=2;F=9;G=3
if A!=3:

if (C>=9)and(D>8):
if B==5:

if (A!=7)or(not(B!=4)):
D=C+A

else:
F=A-A

C=D*G
else:

D=C+C
F=D+A

else:
A=D+A

A=F*D
else:

if F>6:
if (G>7)or(F!=5):

if C>=4:
C=D*F

else:
F=C-D

else:
B=D*G

A=A-D
D=F+C
print(C+F+G-B)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=6;B=9;C=8;D=3;F=3;G=8
if A!=8:

C=A*D
if (C!=5)and(C<9):

C=D+G
F=B+C

else:
C=G*G
if (D!=7)and(F!=2):

C=G*G
else:

if C<=6:
F=B-A

else:
D=D*B

A=C*A
D=G*C

C=A*B
print(C+B+G-D)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=3;B=8;C=8;D=4;F=5;G=3
if D==8:

if (not(C==6))and(G>8):
A=D-F

if A>2:
A=B-B

B=G-D
else:

B=C-A
if (C>=7)or(not(B>=4)):

B=F*D
if G<5:

F=A-C
else:

if (G>=6)or(A<7):
G=A*G

else:
B=G*F

B=A-D
B=B+C

print(F+A+D-C)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=4;B=9;C=7;D=3;F=9;G=6
if B<=2:

G=F-D
if (C<3)and(F>7):

if C<=7:
C=G-A

A=C-C
if (B<3)or(D>7):

C=A+B
if B>2:

D=G*A
else:

C=B*F
else:

if (F==7)and(not(G<9)):
A=F-C

else:
F=C*F

B=G-G
B=F+G
print(C+A+F-G)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

Um exemplo

def BB():
A=4;B=1;C=5;D=6
if A<=D and C!=4:

if A==C-1:
A=A+1
D=D+2

else:
C=C*2

else:
A=A+3

C=C+2
print(A+B-C)

BB()

Deu como resposta -1.

Mais um

def CC():
C=1;B=2
if not(C!=1) and B==2:

B=B*2
else:

C=C+10
C=C+2
print(C+B)

CC()

Deu como resposta 7.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=7;B=3;C=9;D=2;F=2;G=5
if B!=3:

A=A-C
if (not(G!=8))and(G==6):

D=G+A
C=F*F

else:
G=C-C
if (B<6)and(not(F<=7)):

G=C-C
else:

if B>3:
B=A+B

else:
A=D+F

D=C-D
G=F+B

D=A*B
print(A+C+B-G)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=6;B=3;C=2;D=7;F=8;G=9
if B<=3:

if (G<=9)and(not(F<=7)):
D=A*F

if B<4:
A=F+C

D=F+F
else:

B=G-B
if (G!=6)and(F>=8):

A=C*F
if C>=8:

D=D-G
else:

if (F!=2)and(C>=7):

F=B*A
else:

G=B*B
B=C-F

A=F*C
print(C+F+B-G)

AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=7;C=2;D=4;F=6;G=3
if G!=7:

G=C-D
if (G<7)or(not(C<5)):

if B==8:
B=F-A

D=A*C
if (C<=5)and(not(C<5)):

D=G-F
if D>=8:

D=C+G
else:

G=C+A
else:

if (B==8)and(G>3):
G=B*A

else:
F=F-A

A=D*F
D=G*C
print(D+F+C-A)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=9;B=5;C=8;D=8;F=7;G=6
if B!=7:

B=C-G
if (not(D!=9))or(not(C>3)):

if A<=7:
A=C+B

else:
if (D<=2)or(A!=9):

D=G+G
else:

if G<=5:
A=D*F

C=F+B
C=C*A

B=C+F
if (D!=3)or(G<3):

C=F*D
if C>9:

A=A*F
else:

D=B-B
else:

if (A!=2)and(A>=2):
G=G-A

else:
A=B*A

C=B+B
B=F-G
print(G+F+A-B)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=3;B=2;C=9;D=2;F=8;G=3
if B<7:

if (D<=4)and(B<5):
if A!=3:

if (not(D>=3))or(A==4):
C=C+G

else:
G=G+A

B=B*G
else:

G=C+C
B=B+B

else:
B=C+C

B=A*D
else:

if F==5:
if (not(F==3))and(G<=7):

if F>7:
A=A-A

else:
B=A+F

else:
A=F+G

F=C*D
F=A+F
print(D+C+B-A)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=8;B=2;C=2;D=9;F=2;G=9
if C<4:

D=G+A
if (C!=9)or(B!=5):

G=A+B
B=C-D

else:
G=D+A
if (B>=6)or(not(A!=7)):

G=D+A
else:

if D<=4:
G=D-F

else:
G=B*B

C=G*B
B=A*B

F=G+B
print(F+D+A+C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=3;B=2;C=4;D=7;F=5;G=2
if G>4:

if (B<9)or(not(D>=5)):
D=A*B

if D>9:
A=C+F

D=A*D
else:

B=B+A
if (not(G>7))or(G<=2):

C=A*G
if F>2:

C=F-B
else:

if (D==7)or(B<=8):
F=D-G

else:
F=D*G

B=C*C
A=A-C

print(B+F+C+G)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=4;B=9;C=3;D=5;F=7;G=7
if B==9:

D=A-A
if (C!=3)and(not(D>7)):

if F<6:
C=A*B

D=C-A
if (B==9)and(F<=3):

C=D*B
if A!=3:

A=F*B
else:

A=D-C
else:

if (F!=9)or(C!=8):
C=C+F

else:
D=G-A

B=B*D
A=D+D
print(D+A+C-G)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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